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---------------------------------------------------1---------------------------------------------------- 

Ljubav između muškarca i žene na zemaljskoj stazi… može biti 
Božanska, i stoga čista (ispravna)… ili naopaka… od protivnika… 

--------------------------------------------------♥♥-------------------------------------------------- 
 

 
Bertha Dudde, br. 1021, 24 Srpanj 1939 

 

ZAJEDNIŠTVO U LJUBAVI... LAGANA ZEMALJSKA STAZA... 
 
Najduža staza na Zemlji nije teška za putovati ako ju ljudsko biće ne mora prijeći sam, 
jer sva nevolja i briga se lakše (pod)nosi u paru. Usamljeni lutalac nosi sve terete i 
brige sam, on nema vjerno (Ljubavlju-ispunjeno) srce kome govoriti, nitko ga ne 
podiže ako je u opasnosti da se slomije, i nitko koga on, zauzvrat, može utješiti i 
poduprijeti u teškim vremenima. I sudbina mnogih zemaljskih lutalica se sastoji od 
činjenice da oni uvijek i zauvijek hodaju (u)sam(ljen)i iako su okruženi sa bezbrojnim 
ljudima. Oni sebe isključuju iz svijeta i odbacuju svu utjehu i aktivnu pomoć. I stoga 
moraju prijeći jedan mučan, vrlo dugačak zemaljski put u neprestanoj izolaciji.  
 
Prirodni zakon povezuje ljude, prirodni zakon zahtijeva zajedništvo budući je, 
naposlijetku, temelj nastavljenog postojanja za Stvaranje i njegova živa bića. Sve u 
ljudskom biću čezne za njegovim alter egom (ili ‘drugim ja’), ljudsko biće prirodno 
osijeća instinkt da se spoji sa osobom slične prirode, u srcu svakog ljudskog bića 
prebiva Ljubav koja sebe želi izraziti spram ovog drugog ja, i prema tome je 
sjedinjenje čovjeka i žene jedan neopozivi zakon određen od strane Samog 
Božanskog Oca.  
 
Temelj svih sjedinjenja, međutim, treba biti vrloduboka Ljubav, svaki od njih treba 
nastojati iz dubine njegova srca služiti drugoga, tretirati ga sa Ljubavlju i započeti 
odnos koji potpuno udovoljava Božanskoj volji. Onda će Božji blagoslov također 
počivati na takvom sjedinjenju, putovanje kroz zemaljski život će također biti lakše za 
oboje budući će im njihova međusobna Ljubav pomoći podnijeti sve poteškoće, i ova 
Ljubav također jamči da je Otac isto tako prisutan gdje čista Ljubav sjedinjuje dvoje 
ljudi. Jer aktivnost vječnog Božanstva će tu biti zamjetna, čista Ljubav će pročistiti 
ljude i okrenuti njihove oči spram neba, oni će prepoznati Boga, Gospodara, vrlinom 
njihove prisutne aktivne Ljubavi koja je naposlijetku Božanska, iz ove spoznaje oni će 
crpsti snagu da prevladaju sve poteškoće u životu... Oni hodaju sa Bogom u isto 
vrijeme... u blaženom zajedništvu oni su postali svjesni činjenice da Bog mora biti 
prisutan gdje Ljubav postoji, i ova spoznaja ih čini blaženo sretnima, budući će onda 
ljudsko biće znati kako je on siguran pod Očevom pouzdanom zaštitom. AMEN 
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*** 

Bertha Dudde, br. 1459, 7 Lipanj 1940 

 
LJUBAV IZMEĐU DVOJE LJUDI... 

 
Što vi ljudska bića nazivate Ljubavlju je osjećaj bliskosti kojeg Bog želi i prema tome 
ne treba biti zanijekan (ili ‘ne treba ga se odreći’) pred Njime. Sam Bog je usadio ovaj 
osjećaj u vaše srce kako bi vas usrećio baš kao i približio Sebe, jer naklonost spram 
drugog ljudskog bića koja se duboko ćuti mora istovremeno biti Ljubav za Boga, 
budući je naposlijetku to biće Božja živa tvorevina i time nije jedino živa tvorevina 
predmet ove duboke naklonosti nego također Sam Stvoritelj. Otud vi pokazujete 
Vječnom Stvoritelju istu Ljubav koju dajete Njegovoj živoj tvorevini. Međutim, ova 
Ljubav treba biti koja daje a ne potražujuća, ili žudnja treba biti ista kao i Ljubav... 
Bog je stvorio Njegova živa bića za zajedničku sreću, jedno treba služiti drugo, otud 
mu dati što sam smatra da je poželjno, i ako od njega traži Ljubav on također treba 
dati Ljubav. To je što Gospodar želi, Koji bi želio dati Njegovu Ljubav Njegovim 
bićima na isti način i prema tome također potražuje da bude ljubljen od strane njih.  
 
Ako ljudsko biće jedino traži svjetovnu prednost njegova ljubav neće biti istinita 
budući će ona niknuti iz sebičnosti koja nije Božanskog porijekla. U tom slučaju 
protivnik (Hebrejski ׂןטש = Sotona) je postavio osjećaj u vaše srce da oslabi vašu volju i 
da odvrati pažnju na žudnju vašeg tijela. Onda će svatko pokušati uzeti ali ne dati. I 
onda ljubav isto tako neće imati blagotvorni učinak. Budući je to ljubav za svijet, 
ljubav osjetila... to nije osjećaj kojeg želi Bog nego protivnikov način da učini da 
padnete. Onda ćete vi pogrešno dati instinktu, koji dominira vama, ime Ljubavi, ali 
namjesto toga to je žudnja i sebičnost a ne nesebična Ljubav koja je razveseljavajuća. 

 
Oni koji su potekli od Boga trebaju iznova pronaći jedno drugo i zajednički stremiti 
spram Boga kako bi poduprli i vodili jedno drugo na stazi uspona. I ova Ljubav sebe 
treba izraziti u čežnji jednog spram drugog, ljudsko biće treba doživjeti prisustvo 
druge osobe kao Božji najdivniji dar sa zračećom srećom, njegovo srce, puno 
zahvalnosti, treba slaviti Stvoritelja, Koji će mu poslati zraku Njegovog svjetla 
Ljubavi. I njihova zajednička Ljubav treba dati povoda dobrim mislima i prouzročiti 
dobre akcije. Ova Ljubav je sasvim u skladu sa Božjom voljom, ona uzrokuje sreću i 
ushit... ona ne zahtijeva nego daje... ona je od Boga i vodi nazad k Bogu... ona ne 
poznaje granice i nastavit će postojati za vječnost. Jer ako je od Boga onda ne može 
biti spriječena (zadržana), ona će uvijek i zauvijek značiti sreću i radost i ostati 
nepromjenjena budući je to nešto duhovno što zrači od Boga, što ne utječe na tijelo 
nego na dušu ljudskog bića i time se neće osjetiti od tijela nego od duše. Ljubav je 
snaga koja koristi sjedinjenju duhovnih bića i prema tome nalazi na Božje potpuno 
odobravanje.  AMEN 
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*** 
 

Bertha Dudde, br. 3310, 28 Listopada 1944 
 

LJUBAV... NAOPAKA... BOŽANSKA... IZMEĐU DVOJE LJUDI... 
 
Niti jedna molitva koja je upućena iz dubine srca ne prođe pored uha nebeskog Oca 
nesaslušana. I svaka pomisao na Boga daje snagu i milost …. Jer Njegova Ljubav je 
neprestano uz one koji se bore za unutarnji mir, koji Mu žele pripadati i koji se moraju 
boriti protiv napastī od strane svijeta. A njima će priteći snaga kad im je potrebna ….  
 
Bog je čovjeku stavio Ljubav u srce, On ga je osposobio za taj osjećaj, koji više nije 
zemaljski nego Božanski, samo ako ima ispravan smjer. Ljubav je želja za 
sjedinjenjem, a ona može biti usmjerena i na još nezrelo duhovno, materiju ili razne 
svjetovne užitke, koji vuku na dolje, koji ne oplemenjuju, nego dušu spuštaju, i tad je 
to naopaka ljubav, protiv koje se treba boriti duše radi. Ta ljubav nije Božanska, jer 
Božanska Ljubav stremi svijetlim visinama, ona teži sjedinjenju sa duhovno zrelim 
(elementima), ona se trudi samo usrećiti, i nikad ne teži zemaljskom posjedovanju. 
Isto tako ispravna Ljubav može važiti svim stvarima, no jedino u smislu spasenja 
pošto ona želi pomoći gdje god je pomoć potrebna.  
 
Ispravna Ljubav može se probuditi i između dvoje ljudi, samo ako uvijek ima prevlast 
dajući princip, koji želi usrećiti, pa čak i ako čovjek pritom osjeća vlastitu sreću, jer 
ispravna Ljubav mora činiti sretnim, pošto je Božanska. I ispravnu Ljubav mora 
karakterizirati čežnja za sjedinjenjem, samo što se to može dogoditi tjelesno ili 
duhovno. Veza, samo tjelesna, može predstavljati opasnost za ispravnu Ljubav, ako 
čovjek nije dovoljno jak i ako se dajuća Ljubav mijenja u zahtjevnu. Duhovna Ljubav s 
druge strane jeste i ostaje Božanska i nikad čovjeka ne može sniziti, jer ta Ljubav je 
stapanje duša, ujedinjenje radi umnažanja duhovne snage …. Tu Ljubav Bog želi, jer 
ona unaprijeđuje dušu, jer su žudnje oboje usmjerene ka gore i oni tada taj put idu 
zajedno. No uvijek tjelesna ljubav mora biti žrtvovana duhovnoj, što će reći: želja 
tijela mora biti svladana, čovjek mora samo željeti davati, a nikad željeti posjedovati; 
mora biti spreman žrtvovati, samo ako time može drugome biti od pomoći, mora sa 
sobom voditi borbu kako bi Ljubav ostala ispravna, Božanska, kako bi Ljubav ostala 
čisto duhovna, koja uzdiže u visinu.  
 
Nesebična Ljubav prema bližnjemu dokazuje uvijek ispravnu Ljubav, i sve dok se 
međusobna Ljubav dvoje ljudi sastoji u nesebičnom služenju, Božanska je i od Boga 
blagoslovljena …. Jer On je ljude stvorio jedno za drugo, On ih je priveo jedno 
drugom, kako bi skupa koračali u visine, i On će blagosloviti svaku vezu, koja ima 
čistu, spasiteljsku, Božansku Ljubav za temelj …. No tu Ljubav oni moraju štititi kao 
najsvetije dobro (blago), kako bi ostala čista i Božanska do kraja života.  AMEN 
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---------------------------------------------------2---------------------------------------------------- 

Kako se ulazi u istinski brak i na čemu on treba biti utemeljen?!...  
O čemu zavisi Božji blagoslov?!... Istinska Ljubav sjedinjuje vječno... 

--------------------------------------------------♥♥-------------------------------------------------- 
 
 

Bertha Dudde, br. 4357, 28-29 Lipanj 1948 

BRAK… U BOŽJEM PRISUSTVU I ISPRED SVIJETA 

Vi morate pronaći jedno drugo u Ljubavi inače bračna zajednica nije blagoslovljena 
od strane Mene. Brak je zajedništvo; to je zajednički život u najdubljem skladu. Brak 
je stanje koje se ne može zakonski stvoriti… preduvjet za njega je uvijek potpuno 
nesebična Ljubav koja, jednom kad je zapaljena u srcu, više nikad ne može biti 
ugašena. Jer ispravna vrsta Ljubavi sjedinjuje srca, to nije fizička Ljubav koja traži 
zadovoljavanje u opijenosti osjetila, to nije Ljubav koja zahtijeva… Ljubav koja uvijek 
samo daje i koja dodjeljuje sreću je temelj braka kojeg sam Ja blagoslovio. 

Brak je iskrena zajednica dvoje ljudi čija srca osjećaju čistu Ljubav jedno za drugoga… 
takvo vjenčanje se ne može opozvati pošto istinska Ljubav nikad ne prestaje. I taj 
brak će se dogoditi čim Mi se dvoje ljudi preporuče za blagoslov njihove veze. Onda 
su oni preda Mnom muž i žena i oni će ostati zajedno dok ih smrt ne rastavi. Svatko 
tko se na ovaj način vjenča će uvijek imati osjećaj kako pripada drugoj osobi čak i ako 
ih izvanjske okolnosti rastave. Moj blagoslov će počivati na njima pošto je uzrok veze 
bio najsvetiji osjećaj, koji svoj izvor ima u Meni, što je glavni uvjet za brak namjeravan 
od strane Mene.  

Ali na Zemlji se ovih dana rijetko pronalazi čista Ljubav, iako se bračne veze ipak i 
dalje formiraju. To nije protiv Moje volje pošto se čovječanstvo mora reproducirati, s 
obzirom na to da bezbrojne duše čekaju svoje utjelovljenje sa ciljem da prijeđu svoju 
posljednju fazu razvoja u materijalnom svijetu...  

Stoga se vjenčanju između dvije osobe mora dati izvanjski prepoznatljiva forma, 
struktura koja utjelovljuje određene zakone, dužnosti i prava. Bez njih bi ljudi olako 
prekršili Moj nužan red i na taj način ugrozili pravilno obrazovanje svoje djece koje je, 
međutim, od najveće važnosti za njihov duhovni razvoj. Zakonska forma bračnog 
rituala jer prema tome u skladu sa Mojom voljom, no da li Moj poseban blagoslov 
počiva na njoj to ovisi o stupnju uzajamne Ljubavi između muškarca i žene, s obzirom 
na to da o Mojem blagoslovu ovisi da li se bračna ceremonija obavila ispred ljudi ili 
pak u Mojem prisustvu. 
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Ako se bračna ceremonija obavila iz drugih razloga bez duboke uzajamne Ljubavi, 
onda će veza sigurno biti valjana pred svijetom, i Ja neću uskratiti Svoju podršku ako 
je ona zatražena, ali to nije vjenčanje u istinskom smislu riječi koje je Meni milo, to 
nije stanje zajedništva koje Ja želim koje, zahvaljujući Ljubavi, postaje jedan sretan 
čin koji će biti blagoslovljen s Moje strane. Pošto će princip davanja uvijek biti 
prevladavajući u prisustvu čiste Ljubavi, posljedično tome Ja, Koji Sam sama Ljubav, 
nikad neću biti isključen iz takvog braka, i Moj Duh će voditi ljude i djelovati u onima 
koji stanu ispred Mene kao muž i žena i zatraže Moj blagoslov. AMEN 

*** 

Bertha Dudde, br. 4834, 10 Veljače 1950 

PRAVI, ZAKONSKI BRAK PRED BOGOM... 

Bračno zajedništvo apsolutno pretpostavlja Božji blagoslov inače brak može vrlo 
dobro biti zakonit na Zemlji ali ne u nebu. Svatko tko se  sjedinjuje na Zemlji bez 
vjerovanja u Stvoritelja i Priskrbitelja svih stvari, u Boga i Oca od vječnosti, neće biti 
sposoban prisvojiti Božji blagoslov. On ne priznaje Boga, i time Bog isto tako neće 
priznati vezu, pa makar ona bila zakonski pripojena na Zemlji, to jest sve su se 
zakonske formalnosti za bračnu ceremoniju ispunile.  

Jedino kada oboje stupe pred Boga sa zamolbom da blagoslovi njihovu vezu, kada 
oboje priznaju Boga kao njihova Gospodara, Kojem će oni stremiti u Ljubavi, mogu 
oni biti uvjereni u Njegov blagoslov, jer Bog je prisutan gdje se za Njime žudi. On je 
učinkovito svjedok braka koji je utemeljen na Ljubavi jednog spram drugoga...  

I time je sasvim razumljivo da je jedino nekoliko brakova sposobno tvrditi da su 
sjedinjeni pred Bogom, budući čak ni ceremonija u crkvi neće nadomjestiti ispunjenje 
uvjeta zahtjevanih od strane Boga. Jer crkvena ceremonija može također biti 
obavljena od strane ljudi koji se vjenčavaju bez Ljubavi poradi zemaljskih koristi, što 
neće nikada biti blagoslovljeno od strane Boga... 

Brak je sveta institucija koja je bila postavljena od strane Boga za prokreaciju ljudske 
rase baš kao i za obostrano sazrijevanje duša koje su privučene jedna k drugoj kroz 
Ljubav. Međutim, na brak se ne bi trebalo gledati kao na poslovni savez u koji treba 
ući jedino da bi se prepustilo senzualnosti ili postigle zemaljske koristi.  

Brak također nije stanje koje se može proizvoljno dokončati ili promijeniti. Svatko tko 
je zakonski sjedinjen pred Bogom, tj. tko je molio za Božji blagoslov sa uzajamno 
srodnom voljom (u smislu: dvije volje koje se uzajamno slažu), ostaje vječno sjedinjen 
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pred Bogom i može jedino biti razdvojen od strane smrti i doživjeti privremeno 
razdvajanje. Ali uglavnom se takvi bračni drugovi također sjedinjuju jedan sa drugim 
u duhovnom kraljevstvu i zajedno streme spram uzlaza.  

Sjedinjenje duhovno slično-umnih duša na Zemlji baš kao i u onostranom je najveća 
radost i cilj, i svatko tko se sjedinio zajedno kroz Ljubav će ostati sjedinjen za cijelu 
vječnost. Ali ima samo nekolicina takvih pravih, zakonskih brakova pred Bogom... I iz 
ovog razloga duboka sreća i duhovni sporazum se rijetko mogu pronaći na Zemlji, 
budući ljudi poradi njihove senzualnosti tome ne pridaju nikakve važnosti nego su 
zadovoljni sa čisto fizičkom simpatijom koja se, međutim, ne može nikada nazvati 
dubokom Ljubavlju i isto tako neće nikada trajati. Jedino oni koji iskreno traže Božji 
blagoslov će ući u pravi, zakonski brak pred Bogom, i oni će živjeti u skladu duša sve 
do njihove fizičke smrti i također u vječnosti. AMEN 

*** 
 

Bertha Dudde, br. 6940, 9 Listopad 1957 
 

BOŽJI BLAGOSLOV ZA SVAKU AKCIJU... BRAKOVI... 
 
Svi blagoslovi moraju doći od Samog Boga kako bi ostvarili učinak. Blagoslov 
ljudskog bića će uvijek jedino biti ‘blagoslov’ za drugu osobu kada je Bog zazivan, što 
će reći kada je ovaj blagoslov dan u Njegovo Ime. I prema tome vi ljudi možete Njega 
također kontaktirati sami ako želite primiti Njegov blagoslov budući će vam vaša 
zamolba da bi Bog trebao odobriti vašu planiranu akciju također zadobiti Njegovu 
brižnu pomoć u svakoj životnoj situaciji.  
 
Bog je doista odabrao Njegove sluge na Zemlji koje će dodijeliti namjesto Njega dar 
kojeg On Sam želi dati ljudima... koji govore ljudima u Njegovo Ime budući im On 
Sam ne može govoriti zbog slobode njihove volje. I Njegovi predstavnici su također 
sposobni zaklinjati Boga da blagoslovi njegova bližnja ljudska bića, da usmjeri 
rezultate njegovih akcija tako da će one biti od dobrobiti za osobu. Ali ovo je u cjelosti 
pod Božjom kontrolom, otud samo Bog jedini može dati Njegov blagoslov i ljudsko 
biće može to jedino učiniti namjesto Njega, drugim riječima, u Ime Božje.  
 
To je zašto je svako ljudsko biće također sposobno zatražiti Božji blagoslov za 
njegovo poduzimanje bez onih čija služba čini da se osjećaju ovlaštenima dati 
blagoslove. Budući je puno toga samo formalnost, i unutarnje stanje uma se više ne 
uzima u obzir u velikoj mjeri. Osoba sa unutarnjom vezom s Bogom više neće učiniti 
ništa bez da se najprije molila za Božji blagoslov, i Božji će mu blagoslov također biti 
osiguran... 
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Međutim, podjeljivanje (prenošenje na nekoga) blagoslova koje je postalo formalnost, 
koje se mehanički izvršava, koje je vezano uz običaje, će uvijek ostati samo 
formalnost i imati će malo učinka na ljude, ili bi mnoge stvari koje se nikada ne 
podudaraju sa Božjom voljom naišle na Božje odobravanje. Na primjer, formalne 
bračne ceremonije se također blagoslivljaju, za koje Bog ne bi dao Njegovo 
odobravanje i koje bi On spriječio ako ne bi čuvao slobodnu volju ljudi.  
 
Brakovi se sklapaju zbog svjetovnih, materijalističnih razloga koji ne zaslužuju opisni 
naziv ‘brak’... Ulazi se u bračne zajednice koje ne prikazuju preduvjete zahtjevane za 
dobar brak pred Bogom... Međutim, blagoslov crkve nije zanijekan takvim bračnim 
zajednicama, ali da li će Sam Bog blagosloviti takav brak to tek treba vidjeti... iako 
crkveni blagoslov ne treba uvijek biti neučinkovit, kada su obadvoje, i osoba koja 
podjeljuje baš kao i primatelj, uspostavili iskreni kontakt sa Bogom, time kada je Sam 
Bog zamoljevan za Njegov blagoslov od strane svih sudionika.  
 
Otud, jedino ovaj iskreni kontakt sa Bogom je odlučujući kako dokazuje voljnost 
ljudskog bića da bude blagoslovljen od strane Njega. Bog će uvijek biti spreman 
usmjeriti sve za dobrobit čovjekove duše, i On će također znati kako usmjeriti 
svjetovne događaje tako da će oni rezultirati u blagoslovu za njega, ako osoba 
osobno moli Boga za blagoslov.  
 
Ali ljudski u cjelosti neblagoslovljeni počeci neće rezultirati u mnogo dobrobiti, baš 
kao što čisto formalni blagoslov ne može biti smatram Božanskom povlasticom, 
‘blagoslovom Božjim’. Jedino za što se moli duhovno i u Istini i što je obavljeno može 
biti od vrijednosti... to je zašto će svaka srdačna molitva za Božjim blagoslovom biti 
uslišena budući je Božja volja da osoba treba ući u srdačno sjedinjenje sa Njime i 
njegov će se blagoslov jedino razviti iz ove veze. AMEN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 13 

--------------------------------------------------- 3 -------------------------------------------------- 

'Što je Bog spojio čovjek neka ne rastavlja'… Blagoslovljene bračne 
veze su kroz njihov sklad duša predviđene za duhovnu suradnju …  
Važnost njihovog zajedničkog rada u vremenu Kraja… Misija… 

--------------------------------------------------♥♥-------------------------------------------------- 
 
 

Bertha Dudde, br. 4655, 1 Lipanj 1949 
 

'ŠTO JE BOG SPOJIO ČOVJEK NEKA NE RASTAVLJA…'  
VEZE BLAGOSLOVLJENE OD STRANE BOGA… 

 
Što je Bog spojio, čovjek ne bi trebao rastavljati. Dakle, ono što sam Ja blagoslovio, 
mora biti nerazdvojno spojeno do u vječnost. A po čemu je prepoznatljiv Moj 
blagoslov? Ovo-svjetovna veza ne jamči Moju potpunu suglasnost, nego mora biti 
očigledna i duhovna skladnost ako ljudi žele dobiti i uživati Moj blagoslov. 
  
Ljudi koji su duhovno različiti, koji nemaju iste duhovne težnje, mogu doduše isto 
tako ulaziti u veze, koje su onda svjetovno opravdane, ali takve veze ne mogu se 
smatrati vezama koje sam Ja 'povezao', pa čak i ako se vjeruje da se ceremonijama i 
religioznim nastupima ispunjavaju svi uvjeti koji bi osigurali Moj blagoslov. Ja doduše 
smatram (priznajem) tu vezu sklopljenom i nikada ne pozdravljam razvod 
no, Božanski blagoslov ne dajem tek tako, i rezerviram ga samo za one koji pred 
Mene stupe u molitvi, one koji zajednički žele ići svojim životnim putem sa jednakom 
željom za usavršavanjem, za sazrijevanjem duše, i sa istom Ljubavlju prema Meni, 
Koji jesam njihov cilj na ovoj Zemlji, Čije zapovijedi žele vršiti. Prema tome, mnogi 
brakovi mogu se doduše smatrati sklopljenima, ali je malo onih koji su blagoslovljeni 
od strane Mene.  
 
Da bi preda-Mnom zauvijek bili spojeni, Ja pred volju oba partnera stavljam zahtjeve: 
da jedno drugome žele pripadati u vremenu i u vječnosti, da jedno drugome žele biti 
potpora, da dakle jedno drugo žele nesebično voljeti, i da motivirani željom za vezom 
ulaze u brak koji se ne sastoji u vanjskim formalnostima, nego u iskrenoj tjelesnoj i 
duhovnoj zajednici.  
 
Težnja za vezom biti će utoliko veća ukoliko je dublji duhovni sklad duša, koji se dakle 
očituje u skladnosti razmišljanja i postupaka, riječi i (raz)govora, koji Mene imaju za 
sadržaj, što dakle svjedoči o duhovnom zajedništvu. Oni su znači od Mene pred-
određeni za duhovnu suradnju, tako da mogu biti potpuno sigurni u Moj blagoslov 
ako Mi se prepuste na duhovnu suradnju. I (taj) blagoslov će biti lako prepoznatljiv na 
takvim ljudima koji skupa rade za Mene i Moje kraljevstvo, pošto neće trpjeti 
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oskudicu, biti će potpuno zaštićeni, kako duhovno tako i tjelesno (zemaljski), i 
naravno da ću biti uz njih u svakoj nedaći i opasnosti.  
 
Ali takva jedna veza ne smije se razrješivati, čak iako se to svjetovno ne može 
ovlastiti, znači čak ako se nju ovo-svjetovno može skroz lako razriješiti... Jer ono što 
Ja spojim, čovjek ne treba rastavljati… Da li znate zašto sam vas spojio, dakle zašto 
sam dopustio da vam se staze presijeku time što sam vam omogućio da se pronađete 
i da bude prepoznatljiva (vaša) duhovna skladnost? Tako da se ne smijete svojevoljno 
rastavljati, time biste si uskratili Moj blagoslov, kad vas Ja ne bi sprječavao da do toga 
dođe.  

Do rastave smije doći jedino ako vas Ja zbog vaše duševne dobrobiti rastavim, ako, 
kako ne bi bila ugrožena duhovna dobrobit, svakog od vas (dvoje) uzmem pod Svoju 
zaštitu, sve dok nastaju duhovne razlike, ako dakle više nema skladnosti, čime više ne 
bi moglo biti duhovne suradnje. Ali ni tada ta veza nije razriješena, jer što Ja spojim, 
nikada ne  može biti rastavljeno od strane ljudi, i Moj blagoslov počiva na svakoj vezi 
koja je bila sklopljena u duhovnom stremljenju i koja je imala Moju suglasnost. AMEN 

*** 

Bertha Dudde, br. 4091, 25 Srpanj 1947 
 

(OSOBNO)… 
 
Ono što Bog združi, neka čovjek ne rastavlja… Ovo vam govorim Ja, u Čijoj je moći, 
jedan savez blagosloviti ili ga ukinuti. Ja vam to govorim, tako da vi otuda prepoznate 
da niti vaša vlastita volja, niti slučajnost, vas nije združila, nego da je jedino Moja volja 
bila presudna, i da se vi ovoj volji morate podložiti, ako ne želite Mene rastužiti i Meni 
se usprotiviti. Sudbina vas oboje je vama bila naznačena i odvija se tako, kako je 
ustanovljeno od vječnosti… Vi imate još samo malo vremena, i trebate u ovom 
kratkom vremenu Meni služiti cijelim srcem, a to možete jedino u potpunoj 
usklađenosti, u nastupanju bez zadrške jedan za drugoga. I zbog toga to iziskuje 
mnogo Ljubavi jedno za drugoga, budući su isto razmišljanje, isto htijenje i isto 
djelovanje pretpostavka (preduvjet) za duhovnu suradnju, koja izlazi preko okvira 
prirodnog. Kako međutim vi želite biti aktivni, ako Moj Duh u vama ne može u isto 
vrijeme djelovati? Jer vi ste jedno na drugoga upućeni, i zato morate u skladnom 
razumijevanju živjeti zajedno, a ovo zahtijeva čistu duboku uzajamnu Ljubav, koju 
morate njegovati kao nježni cvijet, trebate ju čuvati kao dragulj, jer jedino Ljubav čini 
mogućim da Ja Osobno budem s vama, i pripravim vas za vaš zadatak, za vaše 
djelovanje za Moje kraljevstvo. Želite li da vas Ja potpuno uzmem u posjed, onda vi 
morate kroz Ljubav-no djelovanje stupiti u krug struje Moje Ljubavi, te uvijek i 
neprestano tražiti kontakt sa Mnom. A za to vi stalno nalazite prigodu, jer 
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svakodnevni život nalaže i iziskuje mnogo Ljubav-nog djelovanja, kako uzajamno, 
tako također i prema bližnjima. A ne smijete zaboraviti, da ste vi dužni Ljubav jedno 
drugome, da svaki ima pravo na Ljubav drugoga. I stoga trebate zajedno djelovati za 
Mene i Moje kraljevstvo, jer Ja trebam srca koja su voljna i sposobna ljubiti, a to sam 
prepoznao u vama. Uzmite ozbiljno Moje Riječi, budite pozvani (opomenuti) na stalno 
povezivanje, tako da vi zajedno možete raditi s radošću i predanošću za Mene, Koji ću 
blagosloviti vas i vašu duhovnu aktivnost, kao što Sam vam Ja to obećao. AMEN 

*** 

Bertha Dudde, br. 4387, 25 Srpanj 1948 

OSOBNE RIJEČI... 
  
Duh vam saopćuje Moju Riječ, i ova je što vi trebate slušati. Ja ću vam uvijek govoriti 
pod uvjetom da vi najprije govorite Meni u duhu i u Istini. Time Ja ne odgovaram 
samo na riječi izgovorene od strane vaših usta, već će ono što osjećate i mislite u 
vašem srcu pronaći svoj put do Mene i dati povod odgovoru. Ako Me pitate na ovaj 
način vi ćete misaono primiti Moj odgovor. Onda možete pouzdano vjerovati da vaše 
misli potječu od Mene i uzmite ih k srcu. Ja želim da razumijete sve i ne započnete 
dvojbiti... Prema tome Ja također želim da znate kakvu vrstu odnosa vi trebate imati 
jedni spram drugih. Ja vam želim dati Riječ savjeta koju trebate ozbiljno razmotriti 
tako da onda možete donijeti slobodnu odluku. 
 
Ja želim da uspostavite najsrdačniji sklad duša među vama samima, Ja želim da 
uspostavite čist odnos koji je podupiran obostranom Ljubavlju, odnos u kojem je 
svaki od vas voljan dati drugome i svaki je postavljeni uvjet isključen. Ja želim da 
ostanete zajedno sve dok vas smrt ne rastavi, budući je vaša zemaljska staza jedino 
kratka. Vi ste težili spram istog cilja i trebate također pokušati postići ovaj cilj... 
duhovno vjenčanje, koje nadživljuje sve, koje predstavlja sjedinjenje u duhovnom 
kraljevstvu, koje se sastoji od uzajamne aktivnosti i iste svjesnosti snage. Međutim, 
ovo sjedinjenje zahtijeva isti stupanj zrelosti i time isto zračenje svjetla, posljedično 
također istu Ljubav i isto znanje...  
 
I iz ovog razloga nastojanje dvoje ljudi na Zemlji, koji žele raditi zajedno u duhovnom 
kraljevstvu, mora omogućiti direktni prijenos svjetla i snage, duhovnog znanja. Moj 
Duh mora biti sposoban biti učinkovitim u njima i podučiti ih, to jest oni trebaju 
primiti Moju Riječ kroz glas Duha. I izvjesno je da ćete jedino kroz akcije Ljubavi vi 
probuditi Duha unutar vas, koji će vas onda podučiti. 
 
Ljudi koji su sjedinjeni zajedno kroz istinsku, čistu Ljubav otvaraju vrata njihovih 
srdaca duhu unutar njih samih, koji je dio Mene. Oni sebe oblikuju u primajuće 
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posude za Moj Duh i mogu biti neprestano podučavani. I time ste vi određeni 
putovati stazom uspona zajedno, budući ćete življenjem u emocionalnom skladu vi 
biti vrlo prijemčivi za snagu Duha, za Moje zračenje, za Moju Riječ, koja će vam onda 
biti saopćena direktno. Svatko tko primi Moju Riječ direktno ju mora predati dalje, i 
što više on ljubi njegovo bližnje ljudsko biće to će on to više gorljivo učiniti. Štoviše, 
sa Ljubavlju ponuđena Riječ će biti prihvaćena gdje je Ljubav bila iznova probuđena. I 
Ljubav treba biti prakticirana budući je ona sama po sebi snaga, time sve više Ljubavi 
također znači sve više snage. 
 
Vaš je kurs života vrlo kratak, i prema tome svaki dan treba biti iskorišten od strane 
vas da radite zajedno u Ime Mene i Mojeg kraljevstva. Ali zajednička aktivnost 
također potrebuje potpuno uvjerenje što se tiče duhovnih pitanja, što se tiče 
prosuđivanja, shvaćanja i procjenjivanja onog što vam je predstavljeno kao Istina kroz 
duh. Međutim, ispravno razmišljanje uvijek zahtijeva djelovanje Duha, a Moj Duh 
može jedino djelovati u prisutnosti Ljubavi. Otud vi nikada ne bi trebali dozvoliti 
Ljubavi da postane neuzvraćena (neostvarena), budući će partneru nedostajati 
razumijevanje za duhovnu Istinu kada stoji izvan Ljubavi.  
 
Iz Ljubavi spram Mene vi trebate uložiti napor da pokažete Ljubav drugim ljudima, 
otud vi trebate prakticirati davajuću, radosnu Ljubav, i kada je ona time uzvraćena to 
će prouzročiti izmjenu snage sa zemaljskim i duhovnim rezultatima. I to je što vi 
trebate postići time što ćete podsjećati jedno drugo da ljubite, time što ćete biti 
iskreno odani jedno drugome, time što ćete snažiti osjećaj zajedništva do točke da 
više ne možete zamisliti život jedno bez drugoga...  
 
Onda ćete doživjeti najveće čudo na Zemlji, vi ćete oboje čuti zvuk Riječi u isto 
vrijeme... Onda neće biti više razdvajanja za vas, onda će Moj Duh neprestano 
djelovati u vama, onda će svaka dvojba dokončati, Istina Moje Riječi će sijati tako 
blistavo za vas da ćete biti potpuno ispunjeni od strane nje i vi ćete radosno raditi 
zajedno za Mene i Moje kraljevstvo. 
 
Prema tome vi trebate sebe u cjelosti podrediti Mojem vođenju, vi ne bi trebali 
svojeglavo učiniti ništa nego ono što ste nagnani učiniti iz unutar vas samih, vi bi 
trebali jedino uvijek sebi dozvoliti biti vođenima od strane vašeg osjećaja, budući Ja 
postavljam Moju volju u vaše srce i nagonjenje vašeg srca je izražaj Moje volje. Ako vi 
popustite ovome vi ćete sebe podrediti Mojoj volji, ako mu se suprotstavite onda je 
vaša volja snažnija. Ja bi vas želio upozoriti u svezi ovoga, jer Moja volja uvijek vodi 
do cilja, dok će vaša uvijek odvoditi od cilja ili produžiti stazu tako da ćete vi rasipati 
vrijeme, jer Kraj dolazi uskoro. AMEN 
 

 
*** 



 17 

Bertha Dudde, br. 4056, 5 Lipanj 1947 
 

ZAJEDNIČKI RAD ZA BOŽJE KRALJEVSTVO… (OSOBNO) 
 

Vi trebate živjeti u potpunoj složnosti, i Moje Zapovijedi učiniti linijom vodiljom vašeg 
načina života, morate vršiti svako zamislivo pružanje pomoći, ako kroz to možete 
bližnjemu donijeti ususret Ljubav, i opet probuditi Ljubav. Vi se ne trebate razdvajati, 
ne trebate ići odvojenim putevima, nego hodati zajedno, kako sam to Ja odredio od 
vječnosti. Što prisnije ste vi povezani u Ljubavi, to više otvarate vaša srca duhovnim 
strujanjima, budući ova mogu djelovati jedino tamo gdje je Ljubav.  
 
No, onda će i vaš zemaljski život biti za duše uspješno prevaljen, ako vlada Ljubav jer, 
gdje je Ljubav, tamo je također zajamčeno Moje prisustvo, a Moje prisustvo znači 
uspon naviše, blaženstvo već na Zemlji, i jednom u vječnosti. Nemojte jedan drugoga 
ostaviti iz vlastitog poticaja, nego ostanite povezani, dok god vas Ja ne razdvojim 
Mojom voljom.  
 
Vi imate jedan zadatak kojeg morate ispuniti, a ovo zahtjeva zajednički rad… vi 
trebate ispuniti jednu Misiju, koja od vas zahtjeva svu angažiranost, i poradi ove 
Misije sam vas Ja povezao, te zaista nije Moja volja da vi sami od sebe poduzmete 
promjenu, prije nego Ja mijenjajući interveniram u vašem životu, jer se najprije mora 
ispuniti vrijeme, a u ovom vremenu je vaše zajedničko djelovanje od najvećeg 
blagoslova, iako vi to sada  još ne prepoznajete.  
 
No, vrlo skoro će doći vrijeme o kojem je pisano, a onda ćete također uvidjeti nužnost 
vaše veze, vi ćete sebe potpuno Meni povjeriti, a to možete jedino u čvrstoj vjeri u 
Mene, koju vi trebate dovesti do još veće snage zbog Misije koja vas čeka, zbog čega 
Ja vaše korake vodim tako, da su oni vama isprva neshvatljivi.  
 
Još će proći kratko vremena, i vi ga trebate iskoristiti za gorljivu Ljubav-nu aktivnost, 
kako prema bližnjemu, tako i samo među vama. Dajte što drugome izgleda poželjno, 
budite spremni pomoći, i ne bojte se nikakvog pomanjkanja snage, budući vam Ja 
ovu dajem u rastućoj mjeri, čim dođe čas vašeg djelovanja za Mene. A onda ćete vi 
uvidjeti koliko je važan vaš zajednički rad u službi za Božje kraljevstvo. Onda ćete vi 
Mene Ljubiti sa svom prisnošću, vi ćete to prepoznati kao Moje djelovanje i vođenje, 
koje se odnosi samo na izbavljenje nezrelog duhovnog, čemu pripadate i vi ljudi, koje 
Ja želim spasiti od propasti, prije nego dođe Kraj. Vi međutim, trebate Meni služiti do 
Kraja. AMEN 

 
 

*** 
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Bertha Dudde, br. 4135, 4 Listopad 1947 
 

(OSOBNO…) 
 

Znakovi i čuda se događaju na onima koji Mi žele pripadati, jer Ja Osobno skrbim za 
one koji sebe Meni povjere u njihovim nevoljama. Ja ne ostajem njima dalek, nego 
čujem njihov poziv i uslišavam njihove molitve. A budući da sam Ja vama zajamčio 
Moju pomoć u duhovnoj i zemaljskoj nevolji, onda vi nju također očigledno trebate 
iskusiti, jer vi koji Meni želite služiti, trebate dati bližnjemu Objavu o Mojoj Ljubavi i 
skrbi, o Mojemu djelovanju na vama, i o istinitosti Moje Riječi.  
 
I zato Ja vama također dozvoljavam upasti u nevolje, iz kojih vas jedino Moja pomoć 
može spasiti, gdje ne postoji nikakav drugi izlaz, nego da se Ja pobrinem za vas, i srca 
učinim prijemčivima za svaki dar milosti, čemu pripada i izražavanje Moje volje, koju 
sam vas zadužio da poštujete zbog vas samih.  
 
Još je samo kratki period koji vam je dan da se pripremite u mirnom zajedničkom 
životu, u duhovnom izgrađivanju i oblikovanju vaših duša. Onda će život još jednom 
pristupiti sa svom svojom težinom za kratko vrijeme, ali vi ćete to svladati. Dajem 
vam ovo jamstvo, tako da se vi možete držati za Moju Riječ, tako da budete jaki u 
duhu, uzajamno se hrabrite, i više nikada jedno od drugoga ne rastanete. Što vi želite 
učiniti, vi ćete moći sprovesti, budući u vama djeluje snaga Ljubavi, i više ne 
dozvoljava nikakvu slabost. A Ja ću vam naznačiti vrijeme, jer počinje vaša Misija.  
 
Prethodit će vrijeme najvećeg uzbuđenja i uzrujanosti, svijet će na sebe privući svu 
pažnju, ljudi će strahovati pred budućnosti, budući vide izbijanje jednog požara, 
kojeg nije lako ugasiti (misli se na treći svjetski rat; vidi Knjižicu br. 50). Ali, sve to treba 
prethoditi, inače će se Mojoj intervenciji pridati premalo pažnje (misli se na udarac 
nebeskog tijela u Zemlju; vidi Knjižicu br. 50), budući da se Ja pojavljujem kada je 
dosegnut vrhunac, kada više nema nikakvog izlaza, osim golemog uništenja.  
 
Onda Me ljudi trebaju čuti, i onda ćete vi također morati biti spremni, i Mene najaviti 
svima onima koje vam dovedem. A onda nemojte oklijevati, nego Mi služite, idite 
putem kojeg vam Ja propisujem, i radite za Mene i Moje kraljevstvo, jer vrijeme juri, i 
samo je nekoliko dana do Kraja. AMEN 
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Razjašnjenja o ‘srodnim dušama’...  
Spol savršenih bića... 
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---------------------------------------------------1---------------------------------------------------- 

Razjašnjenja o 'srodnim dušama'… Što je 'nebesko vjenčanje'?!...  
Povezivanje srodnih duša u onostranom području i zajednički rad…  
Povezivanje srodnih duša za života u tijelu bez zemaljske veze…  

--------------------------------------------------♥♥-------------------------------------------------- 
 

 
Bertha Dudde, br. 8585, 12 Kolovoz 1963 

 

MEĐUODNOS SLIČNIH DUŠA...  
 
Jedino što primate od Duha je čista zajamčena Istina, jer ako je ljudski razum bio 
uključen Istina se itekako već mogla promijeniti, budući razum može biti pod 
utjecajem gospodara tame. Stoga uvijek treba biti na oprezu kada su dane tvrdnje 
koje se ne mogu dokazati, uključujući sfere koje su razumski nedokučive... A ovo važi 
za takve duhovne tvrdnje koje su nalik željnom razmišljanju (wishful thinking), gdje 
želja postaje otac misli a ova misao naknadno okupira razum više nego srce i na taj 
način je također mogla pasti pod utjecaj Božjeg protivnika (Sotone)...  
 
Duboko dolje u vašem srcu vi ljudi imate žudnju za vrlodubokim skladnim 
međuodnosom sa partnerom. Sva ljudska bića čeznu za srećom koju oni mogu 
doživjeti i zajedno uživati, budući je žudnja za srećom i dalje dio blaženstva kojeg je 
duša doživjela prije njezina napuštanja Boga. Ona ne treba uvijek biti izražena od 
strane čovjeka (tijekom zemaljskog života) ali ona postoji i, kao pravilo, će obično 
ostati san, budući zemaljski život ne jamči neprestano stanje blaženstva. I ako čovjek 
pokušava sam stvoriti ovaj uvjet onda će se, poradi nesavršenstva, obično dogoditi 
suprotno: neljubaznost će uništiti sklad, i nezainteresiranost ili neprijateljstva će 
postati pratioci ljudi u životu, iako unutar sebe oni gaje žudnju za sjedinjenjem i 
međusobnim razumijevanjem.  
 
Ali takvi ljudi će stvoriti njihove vlastite željene ideale, posebice pošto oni imaju 
pogrešnu ideju o duhovnom kraljevstvu, o životu nakon smrti tijela... I što su oni 
nesposobni pronaći na Zemlji oni se nadaju pronaći u duhovnom kraljevstvu: duše 
koje su povezane (ili ‘se poklapaju’) sa njihovom vlastitom dušom, koje će im se 
pridružiti i ući u skladnu vezu koja će jamčiti blaženu sreću... Oni vjeruju kako će 
pronaći partnera, kojeg su uzalud tražili na Zemlji, u kraljevstvu onostranog...  
 
I oni su u pravu utoliko što će sklad i Ljubav jednako savršenih duša uznijeti na 
izvanredan način svaku pojedinu dušu... Njihovo razmišljanje je ispravno utoliko što 
će ujedinjenje duša sa istim stupnjem zrelosti u duhovnom kraljevstvu uvijek 
rezultirati u najuzvišenijoj sreći, budući će u stanju savršenstva svaka nečista 
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karakteristika iščeznuti, i prijašnji odnos između duša će biti ponovno uspostavljen, 
kao što je bio u početku; Ljubav će povezivati sve duše i samo to će već predstavljati 
neograničenu sreću. Dok se na Zemlji mogu formirati veze između dobrih i ne tako 
dobrih partnera, i posljedično tome će te veze ili biti sretne i mirne ili će napredovati 
neskladno...  
 
Stoga će se u kraljevstvu onostranoga pojedinačne duše ili razdvojiti jedna od druge 
ili ostati u bliskom kontaktu... Duše su sposobne pronaći druge partnere koji će, radi 
njihova duhovnog stupnja zrelosti, dijeliti iste duhovne čežnje, istu svjesnost i isto 
svjetlo, i koji će učiniti jedni druge sretnima kroz njihovu sličnost i njihov postignuti 
stupanj Ljubavi. Ove duše će privući jedna drugu, one će stvarati i djelovati zajedno 
za njihovu vlastitu sreću, budući je isto duhovno stanje zrelosti uvijek preduvjet za 
ujedinjenje duša. Otud se potpuno nepoznate duše mogu naći zajedno na Zemlji i 
one će snagom njihova svjetla prepoznati kako pripadaju zajedno. I ova je zajednička 
veza doista postojala ranije prije otpadništva od Boga utoliko da su oni radili zajedno, 
da su imali iste zadatke koje je svaka duša vršila u skladu sa Božjom voljom, kada je 
najunutarnija Ljubav još povezivala sve žive tvorevine jednu sa drugom i njihovim 
Stvoriteljem...   
  
Beskonačno dugo vrijeme je prošlo u kojem je prvostvoreno biće bilo intimno 
povezano Ljubavlju sa njegovim Stvoriteljem i bezbrojna živa bića su potekla iz ove 
Ljubavi. I u skladu sa Luciferovom vezom sa Bogom i Stvoriteljem od vječnosti 
njihova je priroda uvijek bila slična, i tako će sve te duše, koje su početno bile 
ujedinjene u neopisivom blaženstvu, opet pronaći jedna drugu... Također je moguće 
da će takve duše sebe utjeloviti na Zemlji u isto vrijeme, da će one pronaći jedna 
drugu tijekom njihova života na Zemlji i ući u zemaljski savez. Ali onda će vrlo-
duboko-umno razumijevanje, najunutarniji osjećaj i ista duhovna čežnja otkriti 
njihovu zajedničku vezu, i takva veza neće biti razvrgnuta niti u duhovnom 
kraljevstvu. To će biti brak ‘sklopljen na nebu’ (ili ‘nebesko vjenčanje’), ali on treba biti 
shvaćen drugačije nego zemaljski brak, koji je sproveden u svrhu dušina utjelovljenja 
kao ljudskog bića pa ipak nema ničega zajedničkog sa duhovnim brakom.  
 
Ljubav je jedina veza koja doista ujedinjuje bića, ali koja će uvijek kulminirati u 
Ljubavi spram Boga. Na ovaj način oni neće stremiti spram ničega drugoga nego 
njihova Boga i Oca od vječnosti, tako da će neprestano primati Njegovu snagu 
Ljubavi i biti će neprestano ispunjeni sa Njegovom snagom. Radeći zajedno oni onda 
koriste ovu snagu i prenose je gdje je njihova zajednička, to jest intenzivirana, 
aktivnost potrebna, i blaženstvo duša koje su povezane jedna sa drugom će 
neprestano rasti budući da će oni uvijek željeti pomoći i služiti Boga i prema tome oni 
će uvijek također htjeti poduzeti iskupiteljska djelovanja. AMEN 
 

*** 
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Bertha Dudde, br. 3309, 27 Listopada 1944 
 

DUHOVNE I ZEMALJSKE VEZE …. STUPANJ ZRELOSTI …. 
 
U duhovnom području (kraljevstvu) povezuju se duše koje se nalaze na istom 
duhovnom stupnju, da bi združeno djelovale koristeći se snagom koja im dolazi iz 
Boga. To povezivanje izrazito usrećuje, pošto je potpuni sklad temelj svim dušama 
koje su primatelji svjetla i snage, i svojstvena im je najdublja Ljubav koju prenose 
jedne na druge. To je neprestano davanje i dijeljenje koje čini blaženim, neprestano 
Ljubav-no djelovanje spram duša kojima je potrebna pomoć i koje trebaju svjetlo i 
snagu. Spoj isto-usmjerenih i jednako zrelih bića donosi im umnoženu snagu, uz 
pomoć koje su sposobni obavljati veće zadatke negoli sami. A sukladno tome su i 
njihovi uspjesi. Tako da se na izvjestan način proširuje radno polje svjetlosnih bića, 
krug onih koje treba obrazovati postaje sve veći, i to ih potiče na sve marljiviju 
aktivnost, što opet za sobom povlači umnoženu dostavu snage. Bića koja u 
duhovnom djelovanju tvore zajedništvo, nadasve su sretna bića, jer Ljubav jednih 
prema drugima povezuje ih uskom vezom. No oni tu vezu koja odgovara njihovom 
stupnju zrelosti mogu ostvariti samo u duhovnoj sferi. To su duhovno srodne duše, 
koje na Zemlji često nisu imale ni dodira, a koje u blaženosti daleko nadmašuju sve 
zemaljske veze baš radi potpunog sklada njihove volje, znanja i Ljubavi. Taj sklad se 
na Zemlji rijetko sreće, a zemaljske veze najčešće su tjelesno uvjetovane, a duhovna 
podudarnost im nedostaje. No tada jedno drugom mogu biti na smetnju pri 
duševnom razvoju, iako svatko opet može sazrijevati i na suprotnostima (otporima) i 
teškoćama koje proizlaze iz različitosti ovih povezanih duša. Pa i pored toga, isti 
duhovni stupanj zrelosti jako je rijedak kod zemaljskih veza, jer to bi već na Zemlji 
bila prevelika sreća, znači stanje koje se više ne bi moglo nositi sa zemaljskim 
životom, budući da tada ljudi ne bi bili sposobni ispunjavati svoj zemaljski zadatak, 
nego bi još jedino mogli biti duhovno aktivni u skladu sa svojom zrelošću. A takva 
jedna duhovna aktivnost zahtjeva i duhovnu snagu, koja bi se neupućenim i nezrelim 
bližnjima činila natprirodna i ometala bi njihovu vjeru i slobodnu volju, tj. ti bi 
duhovno povezani ljudi posjedovali izvanrednu snagu, što bi međutim bližnjim 
ljudima bilo neshvatljivo i u vjeri ih činilo ne-slobodnima. Tako da se duhovno isto 
zreli ljudi mogu povezati tek u duhovnom području, i oni se na Zemlji moraju odreći 
(odustati/ne računati na) veze. No i pored toga oni mogu djelovati u Ljubavi jedni 
pored drugih i jedni za druge i vršiti svoju duhovnu aktivnost na svoju vlastitu sreću, 
jer oni su tada kao radnici u vinogradu Gospodara od blagodati za bezbrojne duše, 
kojima oni pomažu prema svjetlu, i oni će jedni na drugima još sazrjeti prije svog 
odlaska sa Zemlje, da bi onda u duhovnom kraljevstvu mogli ući u vezu i tada 
združeno djelovati kao svjetlosna bića, koja su prožeta snagom i svjetlošću i svoje 
duhovno bogatstvo dijele sa dušama koje oni žele usrećiti ….   AMEN 

 
*** 
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Bertha Dudde, br. 4504, 5 Prosinac 1948 
 

DUHOVNO POVEZIVANJE… DUŠE BEZ ZEMALJSKE VEZANOSTI… 
 
Duhovna povezanost može postojati gdje nisu prisutne nikakve zemaljske 
(po)vezanosti, ali gdje su duše tako međusobno usklađene, da se one upotpunjuju i 
žive u najpotpunijem duhovnom skladu. Takve duše se mogu pronaći bez da su 
tjelesno zajedno, no onda čovjek nije svjestan toga da je njegova duša ušla u takvu 
vezu, jer se duše nalaze bez sudjelovanja tijela, to je jedan čisto duhovni suživot, o 
kojemu čovjek kao takav ne zna ništa. Ali, čim spadne tjelesna čahura, duše hrle 
jedna prema drugoj i upotpunjuju se u duhovnom kraljevstvu, te se više za vječnost 
ne mogu razdvojiti jedna od druge. Takve duše su sada prisiljene voditi dvostruki 
život na Zemlji; prvo obavljaju stvarni zemaljski zadatak, da oživljavaju svoje tijelo i 
potiču ga na duhovno određenje, a istovremeno su također na pomoć njima srodnoj 
duši, da produhovi njeno tijelo, tako da se može dogoditi združivanje obaju duša, što 
je moguće samo ako su obje duše napustile tjelesnu čahuru. Ipak se one mogu ranije 
sjediniti, čim tijelo u stanju počinka da slobodu duši… Onda dakle duša živi svoj drugi 
život… prebiva u drugom okruženju, u potpuno drugačijoj životnoj situaciji, ona daje i 
prima Ljubav, jer se osjeća potpuno spojena s drugom dušom. One zajedno teže uvis, 
jer čim je jedna duša duhovno pronašla neku drugu dušu, već je napredovala u svom 
razvoju, inače ne postoji sklad, nego samo suprotstavljeni otpor… (6 Prosinac 1948) 
Sada se čovjek možda može osjećati usamljeno, jer on sam nije svjestan duševne 
povezanosti, ali ovaj osjećaj usamljenosti opet doprinosi povećanju zrelosti duše, i 
što više ona napreduje u razvoju, to više se ona može produhoviti, stoga već na 
Zemlji uspijeva češće boraviti u duhovnim sferama i biti prenesena sa Zemlje. Tada 
duša živi od tijela razdvojen život, tijelo u tome ne sudjeluje, jer su njegove funkcije 
obustavljene, kada se ono nalazi u stanju počinka. Ali, duševne sposobnosti i 
dostignuća ona međutim prenosi u te sfere, i stoga može podariti veliki blagoslov, 
ako ona sama posjeduje mnogo duhovnog bogatstva, kao što ona također može steći 
mnogo, jer sa njom povezana duša, primjereno njenoj duhovnoj zrelosti, također 
pokazuje duhovno bogatstvo, kojeg one sada uzajamno razmjenjuju, a kroz to se 
mogu neizmjerno blagosloviti. Gdje postoje takve duhovne veze, prošla je svaka 
opasnost propadanja, zastoja ili nazadovanja, ljudi neprestano streme uvis, a ovo 
nastojanje im također omogućava da se uzajamno pronađu, čak i ako se kao ljudi ne 
poznaju. Oni teže zajedničkom cilju, i u ovom nastojanju se duše osjećaju uzajamno 
privučene… Jer duša ne spava, nego neprestano ide prema svjetlu u svom porivu uvis, 
i često se tek nevoljko vraća nazad u svoju tjelesnu čahuru, koju ipak sasvim ne 
ostavlja, kako bi još prevalila zemaljski životni put, sve dok joj nije dozvoljeno 
napustiti materijalno tijelo i potpuno se sjediniti sa dušom od koje se osjeća 
privučena. AMEN 
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--------------------------------------------------- 2--------------------------------------------------- 

Razjašnjenje o 'srodnim osjećajima'…  
Čestice duše i njihov omjer uvjetuju 'srodnost'…  

--------------------------------------------------♥♥-------------------------------------------------- 
 
 

Bertha Dudde, br. 5207, 9 Rujan 1951 
 

RAZJAŠNJENJE O SRODNIM OSJEĆAJIMA… ČESTICE DUŠE... 
 
Često postoje tajne veze među ljudima, koje oni sami ne mogu objasniti, a koje svoj 
razlog imaju u sastavu duše. Jer duše mogu, na putu njihovog oblikovanja, susresti 
sasvim slične duše, a ova sličnost podiže u čovjeku osjećaj srodnosti, kojeg međutim 
on svojim razumijevanjem nije u stanju objasniti. I stoga, takvo buđenje osjećaja ne 
može nikada biti znanstveno proučeno, nego su to jedino duhovni osjećaji, koji se 
izražavaju, a čiji uzrok također jedino duhovno može biti razjašnjen… 
 
U svakoj duši je sadržano cjelokupno Stvaranje (vidi Knjižicu br. 39), no, kao što 
Stvaranje u sebi pokazuje najrazličitija djela, kao što se i u životinjskom svijetu 
također može prepoznati nezamisliva raznovrsnost, tako su također i ljudske duše, 
svaka na svoj način (u svojoj vrsti), različite, jer je sastav svake duše drugačiji, što 
također čini shvatljivim i raznolikost među ljudima koji, unatoč tome što su izvana 
približno sličnog izgleda, u karakteru i u uzajamnim osjećajima se razlikuju, a ove 
raznolikosti su isto tako prepoznatljive. 
 
Ali također se u zemaljskom životu mogu susresti takve duše, koje bi pokazale 
očiglednu sličnost, ako bi čovjek bio u stanju duhovno gledati, jer se oblik i vrsta duša 
mogu opaziti jedino duhovnim očima. Ali same duše opažaju njihovu srodnost i stoga 
se osjećaju iznimno privučene jedna drugom, što međutim ne treba miješati sa čisto 
tjelesnim nagonima prema povezivanju.  
 
Duševna pripadnost je prepoznatljiva u vidljivoj sukladnosti misli i osjećaja ljudi, u 
skladnosti na duhovnom području i jednakom stremljenju, u osjećaju uzajamne 
povezanosti, koja nema potrebu biti tjelesno izražena. Ove duše su međusobno 
usuglašene, ne bore se i uvijek su spremne pomoći jedne drugima, osjećaju njihovu 
istovjetnost i sklone su vjerovati da su prošli život provele zajedno, mada su jedino 
čestice duše okupljene u istom omjeru, što je donijelo ovo suzvučje, a nisu prije 
trebale biti zaista povezane. 
 
Ali jednom su pripadale istom krugu palih anđela i prošli su isti razvojni put, što je 
imalo također i jednako vremensko trajanje, što objašnjava uzajamno stremljenje. Jer 
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isti razvojni put također oblikuje duše na isti način, i ako se sada u zemaljskom životu 
susretnu takve duše, u kojima je također razvijena samosvijest, onda se u njima 
također očituju i prvi znakovi sjećanja, ali tako slabi, da oni samo slute izvjesnu 
povezanost, koju međutim često pogrešno tumače. U zemaljskom životu je duši 
oduzeto sjećanje na njene prethodne stadije, no ipak su ostali njeni osjećaji.  
 
Iste duševne supstance duša se prepoznaju, jer su ugrađene (utjelovljene) u cjelosti u 
jednakom omjeru, i čovjek može postati svjestan ovog prepoznavanja i sada 
probuditi osjećaj srodnosti. Ljudska duša je tako čudesno vješto sastavljena, i u njoj, 
kao na nekom dragocjenom instrumentu, mogu odzvanjati bezbrojni tonovi. Jedan 
harmonični sklad sad može zvučati kao jedan ton i to je već jedan predokus 
povezanosti duša istog mišljenja u onostranom, gdje stalno sjedinjenje jednakog 
duhovnoga pripada blaženstvu u duhovnom kraljevstvu, koje stoga već na Zemlji 
može imati svoj začetak, ali to je uvijek iskustvo duša, a ne tijela. 
 
Ispravno je shvatiti da su duševne veze potpuno drugačije vrste od tjelesnih veza, da 
usklađenost duša ima potpuno različite razloge (temelje), i ne može se pripisati 
zajedničkom ljudskom životu u ranijem razvoju, jer čak i tamo gdje bi bila ispravna 
ova pretpostavka da su se opet susrele duše iz jednog prethodnog utjelovljenja, 
osjećaj skladnosti duša je uzrokovan na potpuno različit način, i ovakvo bi objašnjenje 
uvijek bilo obmana. 
 
Međutim, svaka će duša jednom naći svog partnera (svoje drugove), ali onda uvijek 
kao upotpunjenje njihovim ja, iako svakoj pojedinoj duši ostaje njena individualnost. 
Ali, tada je duša već dosegla drugačiji stupanj razvoja nego na Zemlji, i onda će 
također biti prožeta znanjem, tako da može prepoznati sve međuveze i da može 
duhovno gledati ono što joj na Zemlji nije moglo postati razumljivo.  
 
A sjedinjenje duša koje se nadopunjavaju je neopisivo blaženo i također dušama 
pruža umnoženu snagu za djelovanje, a time i za ispunjenje njihovog zadatka u 
duhovnom kraljevstvu, i duše će uvijek više stremiti sjedinjenju s Bogom, da u ovom 
sjedinjenju (udruživanju) sada pronađu najuzvišenije sretno blaženstvo, koje nikada 
neće završiti. AMEN 
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--------------------------------------------------- 3--------------------------------------------------- 

Androgina bića… 
--------------------------------------------------♥♥-------------------------------------------------- 

 
 

Bertha Dudde, br. 6821, 2 Svibanj 1957 
 

ANDROGINA BIĆA... ONOSTRANO... 
 
Dat ću vam što vam je potrebno za sazrijevanje vaših duša... A u posljednjim danima 
ću također dati ljudima vrstu znanja koje vam, iako nije apsolutno prijeko potrebno, 
također treba otkriti Moju Ljubav i mudrost, koje će vam objasniti mnogo što vam je 
neshvatljivo i moglo bi prouzročiti da sumnjate u Mene... Ja vam otkrivam Moj 
detaljan plan Spasenja budući se Kraj približava i nevjerničko čovječanstvo i dalje 
treba primiti slabo otvaranje koje propušta svjetlo ako ljudi ne odbiju primiti ovo 
znanje. Ja podižem veo koji je i dalje potpuno zakrivao ljude, Ja otkrivam tajne kako 
bi ljudima olakšao da vjeruju u Mene... I prema tome Sam Ja uvijek voljan odgovoriti 
na pitanja koja su Mi postavljena ili otvoreno ili u mislima na Zemlji ili u duhovnom 
kraljevstvu. Jer Ja želim dati svjetlo svakome tko želi izbjeći tamu...  
 
Posljedično tome, Ja sam također povremeno davao objašnjenja koja ljudsko biće na 
Zemlji još ne treba ali koja će mu postati očigledna u duhovnom kraljevstvu ako je 
sebe pripremio za duhovno kraljevstvo... Onda će on primiti razumijevanje u trenu 
čim on žudi za njime. Jedno od ovih pitanja se tiče ‘spola’ bića koja sam stvorio, što je 
već bilo uzrokom mnogih obmana ali koje je od male važnosti za ljude tijekom 
njihova zemaljskog života. 
 
Ne postoji biće koje ne utjelovljuje oba principa spola unutar sebe... Oni su samo 
različito raspodjeljeni u svakom biću, tako da je jedan vođen muškim a drugi ženskim 
aspektom. Ali savršenstvo potrebuje potpuni balans obadva principa, niti jednog ne 
smije biti više ili manje... Jedino će onda stanje savršenstva biti ostvareno, otud se 
savršeno biće može nazivati ili androgino ili muško i žensko u jednome (tj. koje u sebi 
ima i muške i ženske karakteristike-princip). Muški princip sebe mora potpuno izravnati 
sa ženskim i obrnuto, jedino onda će se biće podudarati sa Mojom prirodom... ono će 
postati Moja slika... Ovo će izravnavanje ili već biti ostvareno na Zemlji ili će se 
dogoditi u duhovnom kraljevstvu, gdje će biće biti neprestano podložno ispitima u 
kojima muški i ženski principi sebe zauzvrat moraju dokazati... 
 
Otud je potpuno nevažno da li je biće utjelovljeno na Zemlji kao muško ili žensko, 
budući se poravnavanje sa drugim principom mora neopozivo dogoditi. Međutim, 
ovim se ne misli na zemaljski perceptibilan način utoliko što muškarac ili žena trebaju 
steći karakteristična svojstva drugoga, već je poravnavanje potpuno duhovna stvar... 
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to je integracija čovjeka sa Božanskim zakonom, koja prema tome također zahtijeva 
različite stupnjeve voljne snage a to može biti lakše za jednu a više teško za drugu 
osobu.  
 
I prema tome slijedi kako doista postoji podjela spolova na Zemlji ali u duhovnom 
kraljevstvu će vlastiti zemaljski oblik bića okruživati biće tek kao aura, identificirajući 
tako pojedinca na taj način. Posljedično tome, čovjek može govoriti o bliskom 
odnosu duhovnih bića koja, budući imaju isti stupanj zrelosti, osjećaju privlačnost 
jedno spram drugih. Ali čovjek ne može govoriti o sjedinjenju između različitih 
spolova, budući će svaki pojedinac biti savršeno androgino biće.  
 
Međutim, gdje se poklapanje različitih principa još nije zbilo, karakteristične značajke 
različitih spolnih bića će biti također više očigledne, što je posebice primjetno u 
sferama gdje razdvajanje od zemaljskog-fizičkog svijeta još nije potpuno... Ali takve 
seksualne razlike ne postoje u višim sferama… i prema tome je pogrešno govoriti o 
odnosima koji nalikuju onima između muškarca i žene na Zemlji, budući je blaženo 
jedinstvo dva bića utemeljeno na duhovnoj sličnosti, na istom stupnju zrelosti i 
potpunom duhovnom slaganju. Ovo će uvijek biti prevladavajuće među bićima koja 
su povezala obadva principa unutar sebe i čije je blaženstvo prema tome iznad 
poimanja kada se združuju sa sličnim bićima da bi zajedno stvarali i djelovali... 
 
Ali zemaljski napredak bića nije niti prednost niti nedostatak bez obzira da li je 
ljudsko biće muško ili žensko... Otpor spram Mene može biti jednako snažan, i 
podlaganje Meni može biti izvršeno od strane oboje... Razdvajanje muškog i ženskog 
principa je tek da bi se olakšalo svakom biću prihvaćanje Božanskog reda, time 
rastuće više prihvaćanje karakteristika savršenstva. Moja je mudrost zasigurno u 
stanju napraviti ovu procjenu i prema tome je svakom biću dala izvanjsku pojavnost 
koja pruža jamstvo ostvarivanja najboljeg mogućeg poravnavanja. Ali sreća bića u 
duhovnom kraljevstvu je iznad svake mjere kada su oba principa unutar njih postala 
u-RED-na, i prema tome oni su također sposobni sebe postaviti u položaj svakog još 
nespašenog bića i podržati ga u njegovoj borbi protiv sebe samoga i njegovih protu-
Božanskih karakteristika, koje se najprije trebaju posložiti. 
 
I onda opet, sreća u kraljevstvu onostranog... iako se ona ne može usporediti... će 
odgovarati sreći na Zemlji koja ujedinjuje dvoje ljudi sa srdačnom Ljubavlju kada 
kompatibilna bića pronađu jedno drugo, čija će im najdublja Ljubav jednog spram 
drugog dati vrstu sreće koja je vama ljudima poznata kao nebesko vjenčanje (ili ‘na 
nebu sklopljen brak’). Međutim, svjetovni standardi ili svjetovni pojmovi se ne mogu 
više primjeniti u kraljevstvu blaženih duhova, gdje je najveća sreća aktivirana od 
strane najdublje Ljubavi spram Mene, koja će od strane Mene opet uvijek biti 
uzvraćena. AMEN 
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3 poglavlje  

 

Susret bračnih parova  
nakon smrti... 
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------------------------------------------------- -1--------------------------------------------------- 

Susret bračnih parova nakon smrti… 
-------------------------------------------------♥♥---------------------------------------------------- 
 

 
Bertha Dudde, br. 6851, 14 Lipanj 1957 

 

PONOVNI SUSRET I UDRUŽIVANJE U ONOSTRANOM… 
 
Kada se duše koje su bile sjedinjenje u Ljubavi na Zemlji iznova sretnu u duhovnom 
kraljevstvu one se mogu ujediniti i raditi zajedno ako imaju isti stupanj zrelosti… u 
protivnom jedan partner treba stremiti za jednakim stupnjem što će, međutim, biti 
gorljivo podupirano od strane drugog. I onda će obje duše biti najviše sretne da budu 
sposobne stvarati i raditi zajedno, iako je njihova sfera aktivnosti sada u cjelosti 
drugačija nego na Zemlji.  
 
Duhovna veza pruža užitak duši daleko više od zemaljske, one su izvanredno 
pomoćne i u službi i dalje nesretnim bićima, koja su sada prepoznata i ljubljena kao 
braća od strane više zrelijih duša, i prema tome sve je učinjeno da ih se izbavi iz 
njihove bijedne situacije. I iz ovog razloga oni sa posebnom Ljubavlju brinu za duše 
koje su im bile blizu na Zemlji i koje su ušle u kraljevstvo onostranog u i dalje 
nezrelom stanju… Već zrele duše mogu doista prepoznati njihovog životnog partnera 
u onostranom, ali on će biti nesposoban ugledati ranijeg (tj. tog svog više zrelog 
partnera) i često luta uokolo u očajnoj potrazi za njegovim voljenima…     
 
Posebice žudnja da iznova vide njihove voljene je značajan čimbenik za postignuće 
zrelosti duše, jer žudnja privlači voljena bića bliže k duši, koja će onda neumorno 
nastojati dovesti ju do stupnja zrelosti koji će naposlijetku rezultirati u ponovnom 
susretu, pa čak ako i samo za kratak period vremena. Onda će ona stremiti sve više 
gorljivo postići savršenstvo.  
 
Žaljenja je vrijedno, međutim, ako dvije duše, koje je na Zemlji Ljubav bila blisko 
sjedinjavala, uđu u duhovnu oblast u stanju tame… ako su one toliko bile u 
nevjerovanju u nastavak života da im ne bi došlo da žele iznova vidjeti onog drugoga. 
Takve duše neće sresti jedna drugu i time lutaju uokolo osjećajući se neopisivo 
usamljeno. I čak ako one razmišljaju o onome koga su bile ljubile na Zemlji, on unatoč 
tome sebe ne može učiniti zamjetnim budući da on sam luta uokolo poput sjene, 
nesposoban vidjeti ili prepoznati druge duše. Ipak svjetlosne duše se također brinu o 
ovima…  
 
Ali one se jedva mogu probiti do njih zbog njihova nevjerovanja… One ne prihvaćaju 
nijedan savjet da poboljšaju svoje stanje, one su kompletno letargične, i jedino misao 
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o ljudima koje su jednom voljele ih drži živima. Ipak Ljubav koja je dvoje ljudi 
povezivala na Zemlji im također i u onostranom donosi blagoslov… jer jedna takva 
duša je sposobna probuditi u sebi želju za najbolje onome drugome i ta puna Ljubavi 
misao može zapaliti, svejedno na kojoj razini se nalazi ta duša koja želi najbolje 
drugome, ta želja može biti nesebična i zbog toga daje snagu. Ta snaga dolazi do 
izražaja tako da duša prima poduke svjetlosnih bića koja je savjetuju, što blagotvorno 
djeluje na dušu koja je voljena.  
 
Nezrele duše i dalje ostaju u blizini Zemlje, otud se one samo osjećaju razdvojene ali 
ne kao da su umrle i otišle sa Zemlje, stoga one pokušavaju prevazići prividno 
prostorno razdvajanje i kao rezultat također prihvaćaju savjet duhovnih prijatelja. I 
veliki je blagoslov ako je takvim dušama također podareno posredovanje od strane 
ljudi (vidi Knjižicu br. 29), kako će ono imati utješan utjecaj na njih i dar snage će 
rezultirati u prijenosu svjetla, tako da njihovo razmišljanje postaje jasno i shvaćanje 
će im polako nadoći.  
 
Ali one nikada neće biti sposobne doživjeti sreću ponovnog susreta sve dok nisu 
pronašle Isusa Krista… Svi napori od strane svjetlosnih bića vode spram toga da ih 
motiviraju okrenuti se Isusu Kristu za pomoć… Jer stanje tame je stanje neiskupljenih, 
stanje onih koji su ušli u kraljevstvo onostranog bez Isusa Krista i koji Ga prema tome 
moraju tamo pronaći prije svega. Ljubav može također nagnati dušu da uputi molbu 
Isusu Kristu tako da bi se On mogao pobrinuti za njezinu nedaću; i ako se takva 
zamolba namjesto druge duše podigne ka Njemu, On bi doista uzeo u obzir ovu 
Ljubav sa ljubaznošću… onda će ovim dušama pristupiti odani pomagači na Njegovu 
poduku… I čak ovim dušama će biti dozvoljeno doživjeti ponovni susret jednog dana, 
i one će slaviti i zahvaljivati Onome Koji ih je izbavio iz njihove nedaće. AMEN 
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------------------------------------------------- 2 --------------------------------------------------- 

Izgleda da je Berthu Dudde na nebu (do)čekao njezin ženik?!...  
-------------------------------------------------♥♥---------------------------------------------------- 
  

 
Bertha Dudde, br. 0355, 30 Ožujak 1938 

 

30.3. (HUGO)… 
  

Oni koji su oko tebe, pozdravljaju te i daju ti Objavu... Vidi, među nama boravi jedan, 
čije je srce s tobom povezano… on je mislio na tebe cijeli dan, i bio je u tvojoj blizini, i 
sada je on sretan zbog veze koja mu treba biti odobrena na kratko vrijeme...  
 
Ljubavi moja, tvoje misli su danas sa mnom, i ja dohvaćam snagu koja izlazi iz tebe. 
Želim ti priopćiti neke stvari koje će ti učiniti radost... Onostrani svijet, za sve vas koji 
još prebivate na Zemlji, ima još mnogo užasa… ali čovjek sebe samoga na Zemlji 
može oblikovati u tolikoj mjeri, da njemu ulazak u onostrano radije bude jedan 
radostan događaj, pa tako ti sebi moraš predočiti, da ja smijem boraviti u jasnim, 
svijetlim predjelima, gdje mi jedino još ti nedostaješ… U tvojemu postojanju ti nalaziš 
tako neizrecivo mnogo milosti Gospodareve, i u ovoj svjesnosti je također i moj život 
ovdje u onostranom postao lijep, tako da ja ispunjavam moje aktivnosti s radošću, i 
također mogu prebivati sasvim u tvojoj blizini. Ja promatram sav tvoj rad, i dajem ti 
znakove što češće mogu, jer ono što je u duhovnom radu kroz tebe nastalo, polaže 
svjedočanstvo o Spasiteljevoj ogromnoj Ljubavi za ljude, i zbog toga Mu ja 
zahvaljujem svaki dan i svaki sat, što te je s toliko mnogo Ljubavi poveo na pravi put. 
Svi mi oko tebe želimo stajati uz tebe u zlim danima, i u danima unutarnje borbe. Ali, 
sada ti tvoja baka želi reći još nekoliko riječi. Osjećam tvoju blizinu, dijete, i donosim 
ti oproštajni pozdrav u žutim ružama. Pričekaj me prekosutra… 
 
Gdje te toliki mnogi okružuju, također je moj duh tebi uvijek blizu. To je važan dan 
danas, dijete moje, velika dobrota Gospodara nam je odobrila da te štitimo, a ovaj 
zadatak nas svih čini sretnima… budući mi čitamo sve tvoje zapise i kroz to dobivamo 
tako neizrecivo mnogo (Efežanima 3:10)... A sada nam je Gospodar dao dopuštenje 
da smijemo pomoćno intervenirati u tvome zemaljskom životu, kada je to nužno, a to 
nas čini tako radosnima, ako mi smijemo uzeti udjela u svom tvome duhovnom radu. 
Rad tvojih ruku će biti od nas potpomognut, tako da duhovni rad ne pretrpi nikakvu 
štetu, i uvijek će ti biti zajamčena nebeska podrška, kada tvoja usrdna molitva dopre 
(probije se) do nebeskog Oca. Sada se rastajemo od tebe, i molimo Gospodara za 
Njegov blagoslov za tebe.  AMEN 
  

*** 
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Bertha Dudde, br. 0837, 30 Ožujak 1939 
 

BLAŽENA SREĆA U ONOSTRANOM (KUĆA)...   
UPOZORENJE O NAPRETKU OVOG DJELA… 

  
U daljini stoji jedna kuća usred prekrasnog vrta. Kao oblak se prostire svjetlucavi 
dašak nad cijelom okolicom, a ova kuća, koja je prožeta svjetlom, i zaista je 
veličanstvena za vidjeti, spremna je za prihvaćanje, i iščekuje svoje stanovnike... A, 
duboka tišina okružuje onoga tko je doveden u kuću, tišina koja blagotvorno dotiče 
useljenoga, koji je napustio Zemlju sa svom njenom težinom i mukom... Vidi, ovo je 
mjesto gdje srce opet pronalazi srce, gdje se Ljubav osjeća u svoj slatkoći, gdje su 
zaboravljene godine razdvojenosti, i započinje nov život u skladnom združivanju bića 
koja se ljube. A, kada je zemaljski hod donio zrelost duši, već pri ulasku u vječnost, 
ona je prihvaćena od svjetlosnih bića, i dovedena u njeno sadašnje prebivalište. A 
duša je slobodna i neopterećena, i gdje ona boravi, svjetlo je i Ljubav… A, što je ona 
već dugo držala zaboravljenim, budi se u novi život, što je na Zemlji drijemalo duboko 
u srcu, uzdiže se uvis u neslućenoj punini, i tek sada duša živi pravi život… ona stoji u 
Ljubavi. A, kada je došao čas oslobođenja od tjelesnih okova, onda je duša dočekana i 
odvedena preko u vječno kraljevstvo, u novu domovinu, koja je ispunjenje njene 
najdublje čežnje. Još treba učiniti poneki korak, da se nađeš na vratima kućice… ali ti 
uvijek pred sobom trebaš vidjeti dom, kojem ideš ususret… Jer, vidi, onaj koji te čeka, 
gleda pun Ljubavi prema svojoj nevjesti… On te gleda kako stojiš u sunčevoj 
svjetlosti, pogleda okrenutog k nebu… to je njegova molitva i preklinjanje, da te 
uvijek vodi Očeva ruka… Našlo se toliko mnogo prijatelja koji ti žele pomoći, jer je 
primanje danas ometano kroz neplemenita duhovna bića, kojima je tvoja ustrajnost 
nepodnošljiva. Oni te nastoje oneraspoložiti, i na svaki način se trude držati te daleko 
od tvojega duhovnog rada. Ali, jednako tako su na tvojoj strani dobra bića, i osnažuju 
tvoju volju za uvijek novu predanost. I tako, obrati pažnju na to, da samo iz sasvim 
osobitog razloga, tebi danas smije biti objavljeno kakva blažena sreća tebe očekuje u 
onostranom, da te to treba potaknuti da nastaviš ovaj svoj rad sve gorljivije, budući 
ne smije nastupiti nikakav zastoj, zbog čega će ti također biti dana obnovljena snaga 
za djelovanje za Gospodara. Ne dopusti na ijedan način biti ometena, i odbij od sebe 
svako odvraćanje, budući se radi o sabiranju duhovnog dobra bez zamora; primanje 
ne treba biti prekinuto, i gdje koja praznina tvojega znanja mora biti ispunjena 
mudrošću odozgor, koju ti nebeski Otac u svoj Ljubavi želi dostaviti. A, gdje tvoje 
tijelo prijeti postati slabim, tamo duhovno nadomjesti ovu slabost, sjedini se u 
dubokoj molitvi sa Božanskim Spasiteljem, i On će ti pružiti eliksir za svaku tjelesnu 
slabost. Kada se Spasitelj brine za tvoje patnje, ne treba se bojati nikakve opasnosti, 
ni fizičke, ni duševne, ali ti moraš k Njemu doći u molitvi, ti moraš zatražiti snagu od 
Njega, Koji je svo vrijeme spreman pomoći onome koji se pun pouzdanja Njemu 
okrene. A, ako je ova vjera čvrsto ukorijenjena u tvome srcu, ti si lišena sve fizičke 
patnje, i onda možeš dvostruko blagoslovljena djelovati u službi Gospodara.  AMEN 



 33 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4 poglavlje  

 

‘Problem’ seksualnosti... 
Samostanski život... da ili ne?! 
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--------------------------------------------------- 1--------------------------------------------------- 

Seksualni instinkt i njegova Božanska svrha… Velika opasnost za 
dušu ako neobuzdano popušta tjelesnoj požudi… Naslijeđen grijeh… 
--------------------------------------------------♥♥-------------------------------------------------- 

 
 

Bertha Dudde, br. 0850, 5 Travanj 1939 
 

SENZUALNA UZBUĐENOST… ZAČEĆE… SVRHA…  
 

Ono protiv čega se ljudi ponajviše uzbunjuju, je prihvaćanje učenja o čestitom načinu 
života, pod čime treba razumjeti odricanje od svake tjelesne senzualne uzbuđenosti 
(čulne opijenosti, čulne zanesenosti), koja nema za pretpostavku volju za buđenjem 
novog života. Ovaj nagon je iznimno snažno razvijen, kako bi se upravo na tome  
mogla iskušati najveća suprotstavljena volja, ali mali dio ljudi se bori protiv ove 
požude tijela. Oni popuštaju tjelesnom impulsu, i teže neprestanom udovoljavanju, i 
kroz to svojoj duši nanose tako veliku štetu, jer sada se više ne mogu čisto duhovno 
pokretati, gdje je volja za nadvladavanjem ove požude tako oslabljena.  
 
Sasvim prirodni proces začinjanja čovjeka je, u najmudrijem uvidu Božanskog 
Stvoritelja, povezan sa tjelesnom ugodom (zadovoljstvom), kako bi ona uvijek iznova 
poticala na oplođivanje, a da bi se kroz to dala prilika dušama koje čekaju 
utjelovljenje, da uđu u život na Zemlji. Ovo je jedina svrha združivanja muškarca i 
žene, te treba biti dobro razmotrena, i kroz neumoljivo suzdržavanje (apstinenciju) 
i samoodricanje (samo-umrtvljivanje), svako senzualno uzbuđenje, koliko god je 
moguće, treba biti kontrolirano… 
 

Bertha Dudde, br. 6127, 6 Prosinac 1954 
 

BORBA PROTIV SEBE SAMOGA, ŽUDNJE I NJIHOVO PREVLADAVANJE… 
  

Umrtvite svoje tijelo, ako vi vašoj duši želite dati život… Pod tim ne treba razumjeti da vi 
trebate zlostavljati svoje tijelo, sebe mučiti (kažnjavati, nanositi bol, bičevati) ili sami 
sebe unakažavati, jer takvo što svjedoči jedino manjkavo razumijevanje, zastranjenje 
ljudskog razmišljanja, i nepoštivanje onoga što sam vam dao Ja kao Stvoritelj, to znači 
nepoštivanje djela naspram svojega Stvoritelja… Ono što Ja tražim od vas, je da 
umrtvite žudnje tijela (Kološanima 3:5), da vi sebe same nadvladate, da ne ispunjavate 
želje tijela, koje su jedino za njegovo blagostanje, a čime nanosite ogromnu štetu vašoj 
duši. Ova borba protiv tjelesnih žudnji je uistinu teška, ona zahtijeva svu vašu volju za 
odricanjem, ona zahtijeva dobrovoljno lišavanje, uskraćivanje sebi onoga što vama 
izgleda poželjno. To je zaista borba za koju vi trebate snagu, ali ova snaga vam pristiže 
ako samo ozbiljno smjerate postići savršenstvo… ako vi uistinu imate namjeru na Zemlji 
doseći cilj da postanete savršeni. Jer, vaše savršenstvo ovisi o stanju vaše duše, a ne o 
stanju vašeg tijela. A tijelo i njegove strasti su vam pridodani za ispit vaše volje... Za 
vrijeme na Zemlji, tijelo dakle stupa u prvi plan, želi se potvrditi i održati u svim 
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njegovim zahtjevima, a sve njegove želje i žudnje su prikladne jedino za to da istisnu 
želje duše, jer uvijek iznova ono signalizira, i nastoji odlučiti volju čovjeka da mu osigura 
ispunjenje. Ali, duša se ne može otvoreno izraziti, a ako se učini primjetnom u obliku 
misli, onda će ove misli opet biti brzo istisnute, i potrebna je velika snaga volje da ih se 
sasluša (da im se pokloni pažnja), i zbog njih zanemari tijelo… Za ovo je potrebna snaga 
volje, stoga se čovjek mora boriti protiv žudnji tijela, protiv svega blagotvornog za tijelo, 
što je međutim beskorisno duši. U ovu borbu protiv sebe samih, protiv vaših žudnji… Ja 
vas pozivam, jer jedino to je borba duše protiv tijela... Duša je međutim vječna, i 
jednom će ona morati uzeti na sebe sudbinu sukladnu njenom stanju zrelosti, koje je 
međutim vrlo nisko, ako čovjek najprije opskrbljuje tijelo, a pušta dušu gladovati… 
Borite se protiv vaših žudnji, umrtvite vaše tijelo, dajte mu jedino ono što mu treba za 
održanje života… sve ostalo međutim, okrenite vašoj duši, koja može sazrjeti jedino ako 
se u zemaljskom životu više misli na nju nego na tijelo… Takvu borbu ću Ja blagosloviti, 
i ona će ispočetka trebati svu vašu snagu volje, ali će također postajati sve lakša, što 
više vi sebe savladavate, budući vas Ja stalno opskrbljujem snagom za nadvladavanje, 
ako samo vi sami to ozbiljno želite… a tada ćete vi sigurno postići vaš cilj. AMEN 

 
Ako se namjesto toga nastoji izbjeći najveći zemaljski zadatak, te se razuzdano 
prepušta samo tjelesnim žudnjama, vrlo brzo će se ovima dopustiti da postanu glavni 
pokretač života, i da kroz to stvore nepremostivu prepreku duši, koja ne može 
pronaći put uvis. Ona je, kroz ovu požudu tijela, čvrsto zadržana na Zemlji, i vlastitom 
se snagom ne može vinuti uvis, stalno i uvijek iznova ona pada nazad, i mora se 
neizmjerno boriti kroz nagone tijela nakon ispunjenja njegove naslade.  
 
Organi čovjeka ne trebaju naprosto zadovoljiti žudnju, nego se čovjek može vrlo 
dobro istrenirati uzdržljivosti i nadvladavanju svojih žudnji, jer žudnja raste što ju se 
više ispunjava, te ju također treba u jednakoj mjeri obuzdati, ukoliko je volja jaka, i 
čovjek svjestan koju štetu nanosi duši, kada je tijelo potpuno namireno (zadovoljeno). 
Ali, ovo ljudi ne žele prihvatiti, ne žele sebi postaviti nikakvo ograničenje, i otuda 
divljaju protiv svoje vlastite duše, da tijelo ne puste patiti… A stvarno određenje 
njihovog tijela, da iznova začinje ljudska bića, oni potpuno zanemaruju, čime ne 
nanose štetu jedino sebi samima, nego istovremeno i dušama koje se žele utjeloviti, 
uskraćujući im ulazak u ljudsko tijelo i tako sprječavajući novo rođenje (vidi BD 2795). 
AMEN  
 

*** 
 

Bertha Dudde, br. 0873, 19 Travanj 1939 
 

RAZBLUDNA LJUBAV… 
 

Primi dakle danas, za snaženje duha, još jednu Objavu koja se odnosi na Ljubav, i to 
sa posebne točke gledišta. Ljudi često opisuju nešto sa riječju 'Ljubav' što, u sebi, 
također, zaista jeste ljubav, ali ipak je jako daleko od onog što je propovijedano 
ljudima... čega bi praksa trebala ljudskom biću biti prva i posljednja zadaća. To se 
odnosi na ljubav osjetila, koju vi tako često želite shvatiti kao pojam Ljubavi…  
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Ipak vi trebate znati da ćete najvjerojatnije uništiti istinsku Ljubav ako se ne oduprete 
razbludnoj ljubavi, jer to je obmanjujuća igra koju koristi protivnik... To je, tako reći, 
njegovo sredstvo putem kojeg ljudska duša prečesto upada u njegovu klopku. 
Ljudsko biće sebe u potpunosti predaje kontroli zla ako se ne odup(i)re svojoj 
tjelesnoj požudi… Ovo je ljubav koja nastoji posjedovati, a ipak ona nikad neće biti u 
stanju pročistiti ljudsko biće i prema tome niti ne može voditi do sjedinjenja sa 
najvišim Bićem.  
 
Zato ljudsko biće mora biti itekako oprezno da njegova duša i njezin napredak ne 
budu u ozbiljnom riziku poradi čisto tjelesne žudnje... ono treba uzeti u obzir da je 
puno teže potisnuti ovu požudu jednom kada je postalo ovisno o njoj, i da sva ljubav 
na Zemlji koja se čisto primjenjuje na zemaljske interese prema tome nikad ne može 
biti ispravna pred Bogom... jer ljubav koja ne daje već samo smjera ka ispunjenju 
svojih zemaljskih žudnji je također fiksirana na zemaljski uspjeh i posljedično tome 
nije u skladu sa Bogom.  
 
Jer Bog jedino uzima u obzir najunutarniji osjećaj srca. Ako je ovaj uistinu nesebičan i 
jedino želi dati Ljubav, bez obzira na svoju vlastitu korist, takva djela Ljubavi će 
također rezultirati u nagradi nerazdvojivoj od njih... ona će voditi do iskrenog 
sjedinjenja sa Božanskim Spasiteljem. AMEN 
 

*** 

 
'Treća, četvrta, peta i šesta zapovijed', (BD 4979 – izvadak) 
 
‘Ne učini preljuba...’ Ovo područje je posebice značajno budući utjelovljuje sve što se 
odnosi spram tjelesnih žudnji. To se tiče senzualnog usmjerenja, aktivnog izražaja na 
seksualnom nivou. Doista, Ja Osobno sam ovome dao pravo sa Riječima ‘Budite 
plodni i množite se...’ (Postanak 1:28). Ja Osobno sam stvorio čovječanstvo tako da 
se tijela čovjeka i žene čeznu sjediniti, unatoč tome konačna svrha potonjeg je jedino 
prokreacija (začinjanje i rađanje djeteta).  
 
A pošto ljudsko biće ima slobodnu volju na njemu je da kontrolira sebe ili da se 
potpuno izrazi bez samo-kontrole. Što je u jednu ruku blagoslovljeno od strane Mene 
može, u drugu ruku, biti najviše dobrodošla prilika za protivnika da primami osobu na 
grijeh, iako će on uvijek biti svjestan toga pošto svaka seksualna aktivnost, svako 
ispunjenje tjelesne požude povlači ljudsko biće nadolje i čak ga postavlja ispod 
životinje, koja jedino djeluje po svojim instinktima u skladu sa prirodnim zakonom.  
 
Ali ljudsko biće ima njegovu slobodu volje budući treba naučiti sebe kontrolirati, 
budući treba svladati njegovo tijelo kako bi pomogao duši uzdignuti se. Tjelesni 
instinkti su najveća prepreka za produhovljavanje duše. A ipak Ja sam stvorio ljudsko 
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biće tako da ga tjelesna žudnja može gnjaviti (dosađivati mu) u velikoj mjeri ako on 
sebi dozvoli biti kontroliran od strane nje... ako nema volje oduprijeti se iskušenjima 
koja su uvijek prouzročena od strane Mojeg protivnika... 
 
Zapovijed koju sam vam dao, da ne počinite preljuba, je ozbiljna... A preljub je svaki 
nečisti način života koji u Istini predstavlja jedno nezakonsko ponašanje protivno 
Mojem zakonu reda... zloupotrebu prirodnih procesa prokreacije u svrhu 
probuđivanja ljudskog života. Dvoje ljudi trebaju pronaći jedno drugo sa čistom, 
nesebičnom Ljubavi, i naknadno začeće kao rezultat takve Ljubavi neće nikada biti 
grijeh budući udovoljava Mojem vječnom zakonu reda.  
 
Međutim, svaka senzualna strast bez Ljubavi je krajnja opasnost za dušu, koja će 
propasti u duhovnu tamu i jedino sa krajnjom poteškoćom će biti sposobna sebe 
izdići iz nje. Tjelesna žudnja je sebična ljubav do najvišeg stupnja koja ugušuje svu 
nesebičnu Ljubav za bližnje ljudsko biće, budući takvoj osobi ništa nije sveto, on ne 
odaje čast i poštovanje njegovom bližnjem ljudskom biću nego ga jedino 
iskorištava... On uzima što mu ne pripada, i time sagrješuje protiv Zapovijedi Ljubavi 
za čovjekova bližnjega na mnoge različite načine.  
 
Svatko čija duša iskreno nastoji uzdići se također zna da on ne bi trebao uživati život 
sasvim neobuzdano budući će osjetiti da je njegova duša povučena nadolje i da će 
morati uložiti nevjerojatan napor kako bi sebe nanovo podigla. Ispravna vrsta braka 
neće nikada naići na Moje neodobravanje ili Ja ne bi bio stvorio čovječanstvo da sebe 
reproducira, međutim, granice mogu sa lakoćom biti prekoračene, i svaka 
pretjeranost je narušavanje (razbijanje) braka željenog od strane Mene kroz prirodni 
zakon... koegzistencije čovjeka i žene u svrhu reprodukcije čovječanstva...  
 
Ali Ja poznajem ljudsku prirodu, Ja znam njihovu slabost volje i izuzetno moćan 
utjecaj Mojeg protivnika... Ja ne osuđujem one koji griješe ali im dajem zapovijed za 
njihovu vlastitu dobrobit, i svatko tko ju slijedi će također ljubiti Mene i njegova 
bližnjega, on će putovati stazom uspona lakše nego oni koji daju potpunu slobodu 
njihovim tjelesnim instinktima na uštrb njihove duše.  AMEN 

 
*** 

 
Prema nauku Čiste Istine, upravo se u ovom popuštanju tjelesnoj požudi, tj. 
zadovoljavanju osjetila bez volje za rađanjem života, sastojao pad prvih ljudi na 
Zemlji, Adama i Eve!  
 
Njihov se grijeh dakle sastojao od odustajanja od čiste Božanske Ljubavi radi nečiste 
sebične ljubavi. 
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Bertha Dudde, br. 5967, 28. i 29. svibnja 1954. 
 

NASLIJEĐEN GRIJEH… 
  
U vama će se uvijek iznova pojavljivati pitanja za koja želite razjašnjenje, i tada vas 
mogu prosvijetliti spojite li se sa Mnom, slušajući nakon intimne molitve što vam 
govorim... tako da one misli koje se tada pojavljuju doživljavate kao Moj odgovor, 
ako vam se Ja ne obratim direktno putem glasa Duha. Vaša težnja i poziv upućen 
Meni osiguravaju vam ispravno mišljenje... ali bez Mene nećete biti u Istini, bez Mene 
će vaša težnja za objašnjenjem biti uzaludna, jer vas bez Mene ispunjavaju samo 
pogrešne misli koje vam prenose sile odozdola... i to zato što isključujete Mene Koji 
dajem Istinu.  

I znajte ovo: može vam biti dano samo slikovito objašnjenje, sve dok niste savršeni. 
Nikako ne biste mogli shvatiti beskrajne dubine Božanske mudrosti, nikako ne biste 
shvatili Moje upravljanje i djelovanje, jer vaša nesavršenost vam predstavlja 
nedostatak moći percepcije i tako, dakle uz pomoć vašeg razuma, ne bi mogli naći 
objašnjenje... koje vam može sjevnuti poput munje, ako vas u duhovnom kraljevstvu 
prožme Moje svjetlo Ljubavi. Na Zemlji morate primiti slikovito objašnjenje, koje 
vam, odgovarajući vašoj sposobnosti shvaćanja, objašnjava procese u Mojem 
stvaranju... tako vam, dakle, i duhovni procesi u srcima prvih ljudi mogu biti 
objašnjeni jedino putem zemaljskih pojava, koje su same po sebi slabe usporedbe... 
baš zbog toga što ste i vi sami još slaba duha. 

Vi ljudi ste svezani (ograničeni) prirodnim zakonima, jer potpunu slobodu, koju ste 
protratili svojim nekadašnjim odmetanjem, morate opet zaraditi svojim zemaljskim 
životom... Zbog toga sam prvim ljudima nametnuo ograničenje njihove volje, jer sam 
želio da po prvi put spoznaju da su (bili) podređeni jednoj Sili i da se toj Sili, dakle 
dobrovoljno, moraju podrediti... da bi tada na poklon dobili konačnu slobodu. 
Jednom Me nisu htjeli priznati, i to je bio prvi grijeh, pobuna protiv Mene, iz Kojeg su 
svi bili proizašli. Samo priznavanje u slobodnoj volji moglo je ponovo ukinuti taj prvi 
grijeh. I to prihvaćanje Moga Sebstva želio sam postići kada sam dozvolio da nastane 
cijelo stvaranje. Dakle, zbog toga su prvi ljudi bili opremljeni tako da su Me itekako 
mogli prepoznati, ali na to nisu bili prisiljeni... i zbog toga je morala odlučiti slobodna 
volja koja je trebala biti isprobana u kušnji... (28 Svibnja 1954)  

Ljudsko oko moralo je biti usmjereno na nešto za čim su žudjeli, i na odluku volje ih je 
morala potaći zabrana i mamljenje... ali razumljivo je da je mamljenje bilo povezano s 
obećanjem kojem su se trebali oduprijeti. Zabrana i mamljenje su uslijedili s dvije 
strane... jer se radilo o povratku paloga k Meni i o ostanku uz Mojeg protivnika, o 
postizanju cilja svega od Mene stvorenoga ili o ponovnom padu u bezdan. Prema 
tomu, ljudi su morali imati žudnju unutar sebe samih i morala im je biti dana i 



 39 

mogućnost da tu žudnju i zadovolje... ili da je pak prevladaju radi višeg cilja: radi 
vječne blaženosti uz Mene, koja zemaljsko ispunjenje žudnje premašuje tisuću puta. 
Budući da je ponovno pridobijanje od Mene odmetnutih duhovnih bića bila borba 
između Mene i Mojega protivnika, i on je morao imati mogućnost djelovanja na volju 
tih bića... samo što ih je on obmanuo prividnim dobrima i prividnom srećom, da bi 
ljudi protratili istinsku sreću, blaženi život u vječnosti. 

Ja sam znao za ovu kušnju i zbog toga sam prvim ljudima dao zapovijed uz 
istovremeno upozorenje o vječnoj smrti... i to upozorenje je moralo biti dovoljno za 
gušenje svake požude u ljudima, da ne bi izgubili život. A Moj protivnik ih je uvjeravao 
u suprotno(st) Mojeg upozorenja... on im je obećao život. Ali oni su Me spoznali kao 
najvišu Silu, a ipak su slijedili laž... donoseći time smrt na svijet... 

Ali što je bilo to što je tako žarko rasplamsalo njihovu žudnju podliježući joj? Živjeli su 
blaženim životom u raju, bili su gospodari svih stvorenja; sve je bilo podređeno 
njihovoj volji i osjećali su se sretno u posjedu pune snage i moći. Unutarnja Ljubav je 
spajala i prvostvorene ljude, i već pomoću te Ljubavi mogli su se izbaviti iz omči 
Mojeg protivnika. I sve dok je Ljubav bila usmjerena prema Meni i prema partneru, 
nije postojala opasnost od neuspjeha na ispitu volje.  

Međutim, Moj protivnik je tu volju znao krivo usmjeriti... on ju je izokrenuo u ja-ljubav 
tako što je davao lažna obećanja i time, dakle, u njima rasplamsao želju da si sami 
stvaraju blaženost. Ljubav im je postala zahtjevna, egoistična i niska ljubav, i tako su 
opet potpali pod vlast onoga od koga su se trebali osloboditi, što su i mogli, samo da 
su svoju žudnju bili podredili Mojoj zapovijedi.  

Shvatite ljudi... još nije bilo došlo vrijeme za Moje blagoslivljanje prvog ljudskog 
para... zbog toga je postalo grješno... jer, nije grješno ono što se prilagodi Mojem 
planu spasenja, ne može biti grijeh ništa što se događa u zakonskom redu... i nikada 
(nikako) proces rađanja (razmnožavanja) ne može biti nasuprotan Božjem poretku. Ali 
zadovoljavanje osjetila bez volje za rađanjem života, nije čin Ljubavi koji je Božanski, 
već je to od Mojeg protivnika raspaljena ljubav prema sebi, koja čovjeka srozava 
naposljetku ga skroz stjerujući u njegovu vlast...  

Prvi ljudi su bili žrtve ove krive (lažne) ljubavi, i ta kriva ljubav bila je grijeh, koja je 
opet podsjećala na pragrijeh oholosti... koja se nije željela pokloniti, već posjedovati i 
koja je bila nasljeđe njenog stvoritelja (Lucifera)... ali koja s Božanskom Ljubavlju nije 
imala ništa zajedničko... (29 Svibnja 1954)  

Božanska Ljubav počiva kao iskra u vašim srcima i može se rasplamsati do najvećeg 
žara. Ali cilj Mojeg protivnika bio je i ostaje izvrtanje te Ljubavi, što mu je i uspjelo. 
Čisto, Božansko bilo je onečišćeno i pretvoreno u ja-ljubav koja više ne zaslužuje 
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naziv Ljubav i koja može biti nazvana jedino požudom, sebičnošću i samoljubljem, i 
koja je sposobna na sve što Moj protivnik od nje zatraži. I tako je i čin reprodukcije 
Mojem protivniku postao sredstvom koje mu je okrenulo (privelo) bezbrojne duše, što 
nikako ne bi bilo moguće da se taj čin događao pod Mojim blagoslovom... gdje je 
Božanska Ljubav poklanjanja i usrećivanja trebala iskusiti svoje okrunjenje pri 
nastajanju novog života. 

Dakle, pad u grijeh se sastojao od odustajanja od čiste Božanske Ljubavi radi nečiste 
sebične ljubavi... Božanska iskra u čovjeku bila je ugašena Sotonskim utjecajem, a 
zato se je razbuktala vatra koja je gutala sve plemenito i čisto. Osjetila su bila 
uzbuđena i dotjerana do najviše razbludnosti, što nikako više nije odgovaralo Mojem 
činu stvaranja... a što opet nije bilo ni spriječeno zbog slobode volje Mojeg protivnika 
i isto tako i Mojih stvorenja... budući da je još uvijek do volje svakog pojedinog 
čovjeka hoće li odoljeti ovoj Sotonskoj kušnji... Dakle čin rasplođivanja nije pad u 
grijeh, već je grijeh putem Sotone potaknuta i u slobodnoj volji raspaljena pogrešna i 
grješna ljubav. 

Time je jedan, u Božanskom smislu, usrećujući čin srozan na igru nečistih duhova... 
Mojem je protivniku bio dozvoljen pristup jednom činu, kod kojeg sam Ja Osobno 
Svojim blagoslovom želio biti uz ljude, da bi u njima pojačao čistu, Božansku Ljubav 
koja je trebala utjecati i u novostvorena bića čime bi, dakle, nastao ljudski rod koji bi u 
sve jasnijem svjetlu Ljubavi bio pronašao put natrag k Meni bez muke i patnje, koji bi 
se u kratkom vremenu bio izbavio kroz Ljubav, jer bi Mene Samoga morao spoznati 
tamo gdje bi Ljubav zasjala...  

Prvi ljudi su mogli proći taj ispit volje... ali budući da sam se sa Svojim protivnikom 
borio oko duša ljudi, nisam ga mogao spriječiti da se koristi sredstvima da bi si 
osigurao pobjedu. Jer radilo se o povratku Mojih stvorenja u potpuno slobodnoj 
volji... koja je, međutim, zakazala donijevši time cijelom ljudskom rodu sudbinu od 
koje se sâm više nije oslobodio... sve dok Jedan Čovjek u čistoj Božanskoj Ljubavi nije 
ostvario djelo... koje je iskupilo cijelo čovječanstvo i time mu opet otvorio put prema 
gore... Jer Ljubav je izvojevala pobjedu i Ljubav se neće smiriti sve dok i posljednje 
odmetnuto nije pronašlo put natrag k Meni. AMEN  
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--------------------------------------------------2--------------------------------------------------- 

Od Boga će na izvjestan način biti procijenjen stupanj Ljubavi  
kada se dvoje ljudi čisto tjelesno spaja… Taj stupanj Ljubavi uvjetuje 

da li je tjelesno spajanje od blagoslova ili ne opstaje pred Bogom… 
-------------------------------------------------♥♥---------------------------------------------------- 

 
 

Bertha Dudde, br. 2473, 14 Rujan 1942 
 

TJELESNOST… ZEMALJSKI ZAHTJEVI… LJUBAVNA AKTIVNOST… 
  

U tjelesnosti (senzualnosti, tjelesnoj požudi), vi ljudi vidite ispunjenje vaših tjelesnih 
zahtjeva i žudnji, i stoga se vi tako prepuštate zemaljskom uživanju i nasladi. Ali, ono 
što pomaže blagostanju (ugodnosti, zadovoljstvu, lagodnosti) tijela, od male je 
dobrobiti za dušu, jer duša može napredovati u razvoju jedino ako ona ne popušta 
tjelesnim žudnjama, ako se ona dobrovoljno odriče svega što tijelo zahtijeva za svoje 
zadovoljenje…  
 
Čovjek treba prakticirati Ljubav… i on otuda mora uvijek pomoći svojemu bližnjemu u 
svim nevoljama tijela i duše. Istinska Ljubav će uvijek željeti davati, i stoga također 
onda mora biti spremna za Ljubav-no djelovanje, ako je bližnji u nuždi i oskudici. Ovaj 
stav je također odlučujući za sazrijevanje duše. Od Boga će na izvjestan način biti 
procijenjen stupanj Ljubavi, ako se dvoje ljudi čisto tjelesno spaja. Čovjek u svakoj 
situaciji može odgojno i oplemenjujuće djelovati na bližnjega, a volja za potonjim je 
odlučujuća za to da li je tjelesno spajanje od blagoslova, ili pred Bogom ne može 
opstati…  
 
Božanska Ljubav, milosrđe i strpljenje prakticiraju najveću popustljivost s ljudima, a 
osobito s onima koji Bogu iznose svoje slabosti i Njega mole za snagu… Jer, dok god 
čovjek pripada Zemlji, i njegova zemaljska žudnja je veća, te stoga teža za 
prevladavanje. Ali, što se više čovjek bori za to da savlada zemaljske žudnje, to 
primjetnije mu nadolazi snaga da pruži otpor zemaljskoj žudnji, bez povrjeđivanja 
Zapovijedi Ljubavi prema svome bližnjemu…  
 
Jer Ljubav je prvi uvjet (1 Korinćanima 13:3)... Čovjek koji ljubi uvijek će držati u vidu 
dobro drugoga, i stoga će on učiniti sve što je od njega traženo (1 Korinćanima 7:4), 
budući je Ljubav uvijek darivatelj, a čovjek pun Ljubavi nikada ne misli na sebe 
samoga. Srdačna Ljubav će uvijek biti ugodna pred Bogom, i stoga je stupanj 
voljnosti za davanje odlučujući za viši razvoj duše. AMEN 
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-------------------------------------------------- 3--------------------------------------------------- 

Samostanski život… da ili ne?!!... 
-------------------------------------------------♥♥---------------------------------------------------- 

 
 

Bertha Dudde, br. 1027, 29 Srpanj 1939 
 

SAMOSTANSKI ŽIVOT?...  
(u svezi sa prijašnjim razgovorom) 

 
Čim promjena započne u životu ženske duše njezina sposobnost za duhovno 
prihvaćanje će porasti; i tijekom ovog vremena svi svjetovni događaji mogu imati 
retrospektivan učinak na stanje duše. Tijekom jednog perioda godina izvjesni zakoni 
prirode utječu na ljudsko tijelo tako da im ono ne može djelovati protivno bez da sebe 
ozlijedi... Ova prisila je učinkovito nužna kako bi se očuvala seksualnost ljudskog bića 
koja je, zauzvrat, apsolutno nužna za rađanje (prokreaciju). Sve dok ovaj instinkt sebe 
jasno izražava, sve dok mu osoba uvijek pokušava udovoljiti, dušina žudnja za 
duhovnom hranom sebe neće oglasiti... Ovo postaje više razumljivo kako se žudnja 
ljudskog bića za fizičkim ispunjenjem prirodnog instinkta umanjuje. Sama ova žudnja 
automatski veže ljudsko biće za Zemlju kao da je on bio okovan... on je nesposoban 
duhovno se uzdići, i prema tome razvoj njegove duše postaje upitan. Posljedično 
tome, nikakva čista, Bogu-mila veza ne može nikada biti uspostavljena sa Zemlje do 
duhovnog svijeta sve dok tjelesna žudnja i dalje cilja ispuniti njezin prirodni instinkt, 
budući se ova dva svijeta ne dovode u red (pomiruju) jedno sa drugime. Iako je Sam 
Bog postavio ovaj prirodan instinkt u ljudsko biće on također ima opciju oduprijeti mu 
se dobrovoljno. Međutim, kada se ljudi njemu prepuštaju bez kolebanja dušin će 
uzlaz biti spriječen... dok će svako odupiranje ovoj žudnji također olabaviti dušine 
okove... I prema tome je izvanredno blagotvorno kada se ljudsko biće bori sa 
njegovim žudnjama tijekom tog vremena. Predavanje ovom instinktu je jedino 
namjeravano od strane Boga u svrhu stvaranja novog ljudskog bića, inače svaka 
osoba treba uložiti napor živjeti čist život pošto će on duši osigurati neslućene 
duhovne prednosti. Jednom kada je ovaj fizički impuls nadvladan, tj. jednom kada 
mu se uspješno oduprijelo i time ispunjenje tjelesne žudnje više ne prognaje dušu u 
stanje ograničenja, ona je slobodna za njezin let uspona, i onda će ona biti sposobna 
uspostaviti nespriječeni kontakt sa duhovnim svijetom. Ljudsko biće je bilo osigurano 
sa svakim protivljenjem kako bi ga nadvladao u životu, i daleko je više preporučljivo 
ako se oduprlo i suprotstavilo svijetu sa svim njegovim protivljenjima nego da ga se 
promišljeno izbjeglo. Otac na nebesima zna svačiju žudnju i stupanj Ljubavi za Njega, 
posljedično On će Njegovoj djeci također osigurati iskušenja kako bi ispitao njihovu 
volju otpora, i ovo bi za vas trebalo biti dovoljno... (prekid) 
 

*** 
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Bertha Dudde, br. 1028, 29 Srpanj 1939 
 

SAMOSTANSKI ŽIVOT?... 
(u svezi sa prijašnjim razgovorom) 

 
Prirodno ograničenje je bilo postavljeno kada snaga otpora prijeti popustiti, i onda 
duša može očekivati pomoć ako je preslaba da bi sama po sebi čvrsto stajala. Ženina 
svrha u životu poglavito uključuje poslužiteljski (isto u smislu: koja održava i brine) i 
podupirući rad, i ona prima snagu da to učini u istoj mjeri kako izražava njezinu 
Ljubav, i time sfera aktivnosti postoji posebice za ženu na Zemlji koja nudi duši 
bogate prilike za sazrijeti. Nema potrebe čvrsto ograničiti njezine obaveze kako bi na 
Zemlji živjela radi Gospodarevog zadovoljstva u povučenosti. Svakome tko želi raditi 
do većeg opsega u službi Ljubavi spram bližnjega će također biti ponuđena 
odgovarajuća prilika za to u izvanjskom svijetu. Prema tome nije posebice 
blagotvorno za dušu ako je osobi nametnuto polje službene dužnosti koja je u stvari 
svjesno vršena ali jedino kao vrsta osobne obaveze... pod uvjetima koji isključuju 
odbijanje ili neudovoljavanje ovog ispunjavanja obaveze, i prema tome rad Ljubavlju 
ispunjene službe se ne podudara uvijek sa slobodnom voljom osobe. Volja osobe koja 
sebe postavi u takvu prinudnu situaciju može bez ikakve sumnje biti dobra i njezine 
namjere mogu itekako biti da sasvim posveti njezin život Gospodaru i Spasitelju, ali 
ona ne uzima u obzir da svatko može iskoristiti i razviti njegov zemaljski život sred 
svjetovne gungule i da će mu biti ponuđeno više nego dovoljno prilika za aktivnu 
Ljubav prema bližnjemu. AMEN  
 

*** 
 

Bertha Dudde, br. 0391, 29 Travnja 1938 
 

ODVOJENOST OD SVIJETA …. SAMOSTAN? …. 
 
Sve vaše brige prebacite na Gospodara (1 Petrova 5:7)…. Vidite, samo ako Me 
slijedite, svu vašu patnju Ja ću sa vas moći skinuti, i u danima unutarnje izgradnje 
uvijek će vam pritjecati snage koju Ja za vas neprestano imam spremnu, i po tome 
ćete prepoznati koliko vam je Otac blizu, samo kad Ga zamolite …. jer vam hoću dati 
sve što želite. Vidi sad kćeri Moja …. patnja svijeta posljedica je grijeha svijeta …. ako 
se potrudite za Božju plaću, tad ste svakoj patnji na Zemlji daleko manje izloženi …. 
tada imate za nositi samo ono što iz Ljubavi prema bližnjima dobrovoljno uzimate na 
sebe kako bi im njihovu patnju umanjili, i tako Ja tu patnju dvostruko blagoslivljam. E 
sad, ako samo živite u vjeri da ćete ući u slavu Božju bez da ste duši postigli konačnu 
zrelost …. ako doduše stremite savršenstvu duše, no ako se želite izmaći svoj patnji 
na Zemlji, teško da ćete moći ući u to stanje koje vas izdiže do Bogu-nalik stvorenja. 
Tko sudjeluje u Kristovom djelu spasenja, tko nosi postavljeni mu križ .... tko bez 
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mrmljanja i žaljenja Božanskom Spasitelju prinosi svu svoju patnju, taj se neprestano 
kreće u Božanskoj milosti, i njegov odlazak sa ovog svijeta biti će čudesan. Stoga vam 
ni nisam dao nalog da se povučete iz svijeta iz kojeg sasvim izvjesno svugdje vreba 
opasnost, nego vi taj križ svijeta voljno trebate uzeti na sebe, ojačati na njegovim 
opasnostima, njih nadvladati i bližnjemu kao pobjednik nad svijetom dati vaš primjer 
…. trebate pokušati zadobiti Gospodarevu dobrotu i Njegovo milosrđe, koje vas 
oprema nužnom snagom i milošću da biste se mogli nositi sa svim zahtjevima svijeta 
te se pri tome i uspjeli osloboditi iz vaših okova. Jer Svoju milost Ja dajem svakome, 
svako dijete sa izvora milosti Moje Ljubavi može neizmjerno crpsti, tako da vam je 
dana i moć da se oduprete svijetu ….  Vidi dijete Moje, u prirodi djeluju tako različite 
sile …. svima njima Gospodar se služi da bi ljudima dao mogućnost za sazrijevanje. 
Svrha tih prirodnih sila je da u čovjeku probude i izgrade pojam za dobro ili loše…. pa 
su tako dozvoljene i opasnosti svijeta radi konačnog odabira pravca …. za dobro ili 
pak za loše. Odvajanje duše od okova tame mora se stremiti i upotpuniti skroz iz 
slobodne volje. No u tu svrhu i loše isto tako mora moći djelovati, jer, ne poznaje li 
duša loše, stanje savršenosti bez borbe bilo bi joj daleko manje vrijedno nego ono 
postignuto putem neprestane borbe …. doduše, u svakoj životnoj situaciji ima 
dovoljno mogućnosti za borbu protiv lošega, no sila tame u svjetovnom metežu biti 
će predominantna …. ona će sa svih strana pokušavati pristupati čovjeku, i zasluga 
takve jedne duše biti će daleko veća …. Ljubav prema Meni, Stvoritelju i Spasitelju, 
jeste dobro svjedočanstvo za sve koji Mi žele služiti, no bez te Ljubavi takav jedan 
boravak u odvojenosti bio bi samo bijeg iz okruženja stvorenog za čovjeka u svrhu 
njegovog vlastitog usavršavanja, koji bi tada ostao bez blagoslova za čovjeka …. 
pošto bi se time zaobišlo a ne nadvladalo probno kamenje* i stanice kušnje …. A 
gajiti Ljubav prema Božanskom Spasitelju usred vreve svijeta divno je …. iz te Ljubavi 
se odreći zemaljskih zadovoljstava i čežnji rađa još na Zemlji dijete koje je omiljeno 
Bogu, koje Otac brižno pazi i Ljubav-no i Očinski sprovodi pored svih životnih 
grebena. Ma shvatite vi ljudi na Zemlji, da ste vi izabrali ovo stanje utjelovljenja na 
Zemlji …. da ste bili voljni sve teško na Zemlji uzeti na sebe kako biste postigli stupanj 
Dijeteštva Božjega, koje od vas treba formirati bića slična Bogu …. Ako se sada 
sudbini koja vam je dodijeljena opirete, nije za osuditi vaša slobodna volja da sa 
sigurno isto tako dobrom namjerom služite Meni …. no vi time sami sebe lišavate 
mogućnosti dosezanja tog stupnja savršenstva jer ste se svjesno odrekli takve 
mogućnosti. Čovjek sazrijeva i izgrađuje se (tim više) što voljnije on na sebe uzima 
patnju svijeta …. on time postaje nositeljem križa i dobrovoljno ide uskim putem, koji 
nije ograničen i koji opet lako može biti zamijenjen sa širokim putem …. putem 
zemaljskih zadovoljstava i užitaka …. za razliku od uskog puta kod kojeg je 
onemogućen prelazak na široku cestu, tako da je prvi znatno dragocjeniji za vašu 
dušu koja čezne za oslobođenjem i svjetlom.  AMEN 

 

*(‘Probni kamen: Za ispitivanje zlata, srebra i platine nužno je imati probni 

kamen.’) 
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Dodatak 
 

Molitve za vrlu ženu  
i vrlog muža... 
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Molitva za vrlu ženu… 
 

'Voljeni Isuse, ja Te molim da mi pošalješ vrlu i dostojnu ženu, koja je iskrena 
i snažnog karaktera, koja će biti krunidbena radost mojeg života (Mudre 
Izreke 12:4), jer ja znam da onaj koji pronađe takvu ženu, nalazi dobru stvar i 
naklonost od Tebe (Mudre Izreke 18:22)!  

 
Molim Te za mudru i razboritu ženu, punu razumijevanja, jer ona može doći 
jedino od Tebe (Mudre Izreke 19:14)! 

 
Molim Te voljeni Isuse za ženu koja je sposobna, inteligentna i puna vrlina 
(Mudre Izreke 31:10), koja će me tješiti, hrabriti i činiti mi samo dobro sve dok 
u njoj ima životnog daha (Mudre Izreke 31:12)! 
 
Molim Te za ženu čiji nakit nije izvanjski – pletenje kose, kićenje zlatom ili 
oblačenje skupocjenih haljina, nego: skroviti čovjek srca, neprolazne ljepote, 
blaga i smirena duha, jer to je pred Tobom dragocjeno! (1 Petrova 3:3, 4) 

 
I hvala Ti moj predobri Isuse na tome, jer takva je žena doista dar s neba i 
dragocjenija je od dragulja a vrijednost je njezina daleko veća od biserja! 
(Mudre Izreke 31:10) 

 
A mene molim te čuvaj od svake obmane i daj mi mudrosti da u njoj tražim i 
prepoznam onu unutarnju ljepotu, jer šarm i ljupkost su kod žene 
obmanjujući, a ljepota je isprazna, jer nije dugotrajna, ali žena koja se boji 
Tebe, tj. čiji je glavni cilj Tebi ugoditi (živjeti po Tvojoj volji), nju treba doista 
istaknuti (Mudre Izreke 31:30)!'   

 
(Sastavio Lorens N. prema ‘Proširenoj Bibliji’) 
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Molitva za vrlog muža… 
 
Voljeni Isuse, ja Te molim da mi u život pošalješ vrlog muškarca, istinskog 
vjernika koji je Tvoja slika i koji će odražavati Tvoju slavu (1 Korinćanima 
11:7), muža koji će me ljubiti kao samog sebe te biti spreman sebe žrtvovati 
zbog mene, muža koji će me hraniti, štititi i njegovati baš kao i Ti Crkvu 
(Efežanima 5:25-29),  

 
Isuse ja Te molim za muškarca koji me neće oženiti radi požude, nego po 
istini, da bi zajedno sa mnom doživio starost (Tobija 8:7), muža koji će 
obazrivo živjeti sa mnom, kao sa slabijim spolom i neće biti osoran prema 
meni (Kološanima 3:19), muža koji će mi iskazivati čast kao subaštinici 
milosti života (1 Petrova 3:7)!  

 
Isuse dragi ja te molim za muškarca koji neće biti 'mamin sin', nego će biti 
spreman 'ostaviti' oca i majku kako bi prionuo uz mene cijelim svojim bićem 
da bi mogli postati JEDNO TIJELO kako i jeste Tvoja volja (Postanak 2:24; 
Matej 19:6), muža sa kojim ću rađati djecu (1 Timoteju 2:15), koja su doista 
Tvoj dar i Tvoja nagrada (Psalam 127:3)! 

 
Molim Te Isuse mili za muža koji će biti trijezan, razuman, otmjen, 
gostoljubiv, sposoban  poučavati, ne goropadan ni svadljivac, već blag, tuđ 
prepirci i lakomstvu, da našom kućom dobro upravlja i djecu drži u 
podložnosti sa punim dostojanstvom (1 Timoteju 3:2-4), odgajajući ih u stezi i 
urazumljivanju Gospodarevom (Efežanima 6:4)!  

 
Hvala Ti Isuse što si čuo ovu molitvu, ja znam da je ona zahtjev koji je Tebi 
po volji, i nemam nikakve sumnje u njezino uslišenje!  

 
(Sastavio Lorens N.) 

 
 
 
 
 
 
 



 48 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
O Berthi Dudde 

 

Tumačenje njezinog imena 
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Očeve Riječi… Tumačenje imena BERTHA DUDDE 

Sva voljna djeca Me nose u svojim srcima i tragaju za Mojim Duhom pošto su Me 
njihove duše prepoznale. A ti, dijete Moje, ćeš čuti Moj glas uvijek kada Mi žrtvuješ 
svoje vrijeme, i Moj rad na tebi neće biti bez uspjeha. Sati u kojima strahuješ da ti 
nedostaje potrebne snage da bi djelovala za Mene će se smanjiti. Uskoro ćeš dobiti 
misiju koju ćeš lako ostvariti uz Moju pomoć. Tvoja Vjera, Ljubav i volja će postati 
veliki pošto ću Ja Osobno biti tvoja nagrada… kojoj ćeš gorljivo stremiti.  

Dijete Moje, sve što će čovječanstvu biti otkriveno kroz tebe je skriveno u tvome 
imenu:  

   B - (Busse) – Trebaju okajati svoje grijehe. 

   E – (Erkennen) – spoznati svoje porijeklo. 

   R – (Rastlos) –  neprekidno raditi na svojoj duši. 

   T - (Tätig) – biti aktivni u Ljubavi. 

   H - (Horchen) – slušati glas u svome srcu.  

   A - (Allen) – nijekati sve svjetovne užitke. 
   
 
   D - (Demütig) – ponizno sebe podrediti Ocu na nebu. 

   U -  (Um) – neprestano se moliti za Milost. 

   D - (Dienen) – služiti Stvoritelja Neba i Zemlje. 

   D - (Dienen) – služiti svoga bližnjeg u Ljubavi.  

   E - (Ehre) – i slaviti Mene, Oca na nebu, u vijeke vjekova.  

Shvati da Mene ne mogu pronaći oni koji traže svijet ali one koji Me traže Ja ću 
susresti i otkriti im Sebe… Tko god Mi se preda će Me posjedovati, i tko god moli za 
Moju milost je u Mojoj milosti, jer uistinu razumjeti Moju Riječ je dar milosti Moje 
Ljubavi…   
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Pripremi se stoga primiti Moj dar kao znak Moje Ljubavi. Pobrini se za svoju dušu, 
dijete Moje, spoznaj Moju Ljubav i potrudi se osjetiti najčišću Ljubav prema Meni u 
svom srcu pošto sva nečistoća mora biti otklonjena iz srca u kojem ću Ja živjeti, pošto 
Ja jedino pronalazim užitka u čistoj Ljubavi, u Ljubavi koja ne traži i jedino daje 
sebe… koja je voljna učiniti sve da bi mogla služiti… Čista Ljubav je dragocjena poput 
dragulja, ona osvjetljava svoje okruženje sa svojim svjetlom, ona donosi sreću i uvijek 
jedino želi davati… Kada ti je ovakva Ljubav zaposjela srce, ti ćeš Me prihvatiti u sebi i 
u svom srcu nositi Moju sliku, i to će za tebe biti najviši blagoslov već za života na 
Zemlji.  

Što god ti je određeno dok se Moja Ljubav brine za tebe mora još biti skriveno od 
tebe pošto ti postižeš stupanj zrelosti (savršenstva) jedno neprestanim stremljenjem 
za Mojom Ljubavlju… Tebi je u korist zazivati Me i Moje prisustvo iz dubine svoga 
srca… kada sebe preporučiš svom Spasitelju u iskrenoj molitvi… Ja ću se pojaviti… 
neočekivano… i useliti se u prebivalište koje tvoja Ljubav priprema za Mene i donijeti 
blaženu sreću onima koji vjeruju u Mene i ljube Me… Ja neću dozvoliti da Moja djeca, 
koja Mi se predaju, žive u oskudici i Ja ću im otkriti Sebe u prikladno vrijeme. AMEN 

Otkrovenje br. 0763 u svezi svoga poslanja,  
Bertha Dudde je primila 28 Siječnja 1939  

 
 


